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4001 [ B R B fR ]
4002 TIR—BeniR & 1.0 13 99 2091 420/80=5.3 1/5.3=0.19.A
3 |t e (o ) B0 0% | RS 0.190] 11.200|  1.000 78KW X 0.1440/kW/h=11.23=11.20
4003 TIR—BeniR & 1.0 13 99 2092 420/80=5.3 1/5.3=0.19.A
3 |11t o A (o1 o) g 0% | BT 0.190| 11.200{ 1.000 78kW x0.1440/kW/h=11.23511.20
4004 TIR—BeniR & 1.0 13 99 2093 420/80=5.3 1/5.3=0.19.A
3 |15t o eoEm (o ) B0 0% | RS 0.190] 14.400|  1.000 100kW X 0.1440/kW/h=14.4=14.40
4005 TIR— 8o & 1.0 13 99 2094 420/80=5.3 1/5.3=0.19.A
3 |15t s aesmGE pamm) me 25% | BERS 0.190| 14.400] 1.000 100kW > 0.1440/kW/h=14.4=14.40
4006 TIR—BeniR & 1.0 13 99 2095 750/120=6.3 1/6.3=0.16 A
3 D1t Pt AR S (55 1 SIS B O% R 0.160! 21.900 1.000 152kW < 0.1440/kW/h=21.89=21.90
4007 TIR—BeniR & 1.0 13 99 2096 750/120=6.3 1/6.3=0.16 A
3 D1t FHbH AR S (55T ) e 25% | BSS 0.160! 21.900 1.000 152kW < 0.1440/kW/h=21.89=21.90
4008 TIR— 8o & 1.0 13 99 2098 770/120=6.4 1/6.4=0.16 A
3 18U Uy A T AR B (8 st ) | PR 0.160| 18.700f 1.000 130kWx 0.1440/kW/h=18.72=18.7¢
4009 |#1-8-3-50)| TILR—1BE iR & 1.0 13 99 2097 BEEE
3 3t THEH N AR HE R (B 1 REHEE) | B 1.000| 24.000[ 1.580
4010 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 2120 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 RO 28T RO sty Ry T e 1+ 0% | PR 0.160] 5.900 1.000 41kWx0.1440/kW/h=5.90=5.900
4011 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 2121 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 IO 28RO 2T BEHH KA S (351 S AEH) 14108 isd] 0.160 5.900 1.000 ATkWx0.1440/kW/h=5.90%5.900
4012 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 2122 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 IO 28RO 2T BEH KA 5 (351 A 14255 isd] 0.160 5.900 1.000 ATkWx0.1440/kW/h=5.90%5.900
4014 Ny IR NEELRE 1.0 13 99 2422 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 IR0 45T RO 35 Bt KA (31 e swreqm) v 0% | PRI 0.160 8.600 1.000 B0kW x0.1440/kW/h=8.64=8.60
4015 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 3488 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 IO 45T RO 35t KA (31 o) 1+ 10 | R 0.160 8.600 1.000 B0kW x0.1440/kW/h=8.64=8.60
4016 Ny IR NBERE 1.0 13 99 3489 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 LR 45 CTARO.35m) B A5 (1 e 1+ 05% | S 0.160] 8.600 1.000 B60kW > 0.1440/kW/h=8.64=8.60
4018 Ny IR NEELRE 1.0 13 99 2129 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 |umosmmosnrsmyasmn s s 04 | BERD 0.160| 10.700| _ 1.000 74kW x0.1440/kW/h=10.66=10.7¢
4019 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 2130 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 L0, 0.5 e Akt 2 (5 k) +10% | 0.160] 10.700 1.000 74kW0.1440/kW/h=10.66=10.7¢
4020 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 2131 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 L0, 0.5 e Akt S (5 k) ) 05 | R 0.160] 10.700 1.000 74kW0.1440/kW/h=10.66=10.7¢
4022 Ny IR NEELRE 1.0 13 99 2416 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 |umosmmosnrsmnasmnos s 04 | R 0.160| 15.000| _ 1.000 104kW > 0.1442/kW/h=14.97=15.00
4023 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 2952 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 RO ST RO.60) ity Ry (e 1o | PR 0.160] 15.000 1.000 104kWx0.1440/kW/h=14.97=15.00
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4024 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 2950 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A

3 IO BT FO.6m) B A ST (31 R () 4255 i 0.160] 15.000 1.000 104kWx0.1440/kW/h=14.97=15.00
4026 Ny IR NEELRE 1.0 13 99 2135 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A

3 |umionmmomraorasmm o s s on | B 0.160| 16.700|  1.000 116kWx0.1440/kW/h=16.70=16.70
4027 Ny IR NBELRE 1.0 13 99 2136 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A

3 LU 1 OrCT RO T S AR 60 (B R BEAEAE) 1 +10% i 0.160| 16.700 1.000 116kWx0.1440/kW/h=16.70=16.70
4029 INYIREELARE (0-FR)L-V2.9t ) 1.0 13 99 2415 sO—3#4HL— 690/110=6.3 1/6.3=0.16

3 LLIBH0.45mi(SEAO.85m)I HEEh A S (85 1 JAEAE ) | isaE] 0.160 8.600 1.000 ANBOKW x 0.1440/kW/h=8.64=8.60
4030 011-4 | NyIRIEERE (K- E) 1.0 13 99 2901 ARA—ILE  620/110=56 1/56=0.18 A

3 LLIO.45m(T A0 35D st Ay sem (o ety | FREFE] 0.180| 12.700 1.000 88KW x0.1440/kW/h=12.6751270
4031 Ny RIBERE 1.0 13 99 2902 sa—S5FHL—> 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A

3 UIB0 B TAS0.60m). 7w 29t it AR S (3 1 e ) | =] 0.160] 15.000 1.000 104kW < 0.1440/kW/h=14.98=15.00
4032 Ry—ILO—5EERRE 1.0 13 99 2903 520/110=4.7 1/47=021 A

3 | wE0.9- 1 Oty A (51 k) ) | BERS 0.210| 7.900| 1.000 55kWx0.1440/kW/h=7.92=7.9¢
4033 Ry—ILO—5EERRE 1.0 13 99 2158 520/110=4.7 1/47=021 A

3 I oA R (o ) | | S 0.210] 8.900] 1.000 62kW > 0.1440/kW/h=8.93=8.90
4034 Ry—ILO—5EERRE 1.0 13 99 2159 520/110=4.7 1/47=021 A

3 | S 1A A (o k) ) | RS 0.210| 9.100| 1.000 63kW < 0.1440/kW/h=9.07=9.10
4035 Ry—ILO—5EERRE 1.0 13 99 2161 520/110=4.7 1/47=021 A

3 U1 5-1 Tl Bhp A A (1 sty | FEERE 0.210/ 11.700]  1.000 81kW > 0.1440/kW/h=11.66=11.70
4036 Ry—ILO—5EERRE 1.0 13 99 2163 520/110=4.7 1/47=021 A

3 w92 dmir iy A (o k) | BERS 0.210| 13.100|  1.000 9TkW < 0.1440/kW/h=13.10=13.10
4038 BTNV BER iR E 1.0 14 99 2904 2914 830/140=5.9 1/59=017 A

4 |EEREBIOBIF At 0170 3.500] 1.000| 1.000 88kW < 0.0400/kW /h=352%3.50
4039 BTNV BER iR E 1.0 14 99 2904 2915 830/140=5.9 1/59=017 A

4 |EHEE0tES B RS 0.170| 3.500] 1.000| 1.000 88kW < 0.0400/kW/h=352%3.50
4040 BTNV BER iR E 1.0 14 99 2904 2916 830/140=5.9 1/59=017 A

4 |EHEE0tRE B RS 0.170| 3.500] 1.000| 1.000 88kW < 0.0400/kW/h=352%3.50
4042 BTNy BER R E 1.0 14 99 2905 2914 830/140=5.9 1/59=017 A

4 |EHEE20tRIF(+25%) i 0.170| 3500 1.000| 1.000 88KkW x0.0400/kW/h=3.52=3.50
4043 BTNV BER R E 1.0 14 99 2905 2915 830/140=5.9 1/5.9=017 A

4 |m#eEe00tE(+25%) B RS 0.170| 3.500] 1.000| 1.000 88kW < 0.0400/kW/h=352%3.50
4044 BTNV BER iR E 1.0 14 99 2905 2916 830/140=5.9 1/59=017 A

4 |eeEE20tRE(+25%) B RS 0.170| 3.500] 1.000| 1.000 88kW < 0.0400/kW/h=352%3.50
4046 BTNV BER R E 1.0 14 99 2906 2917 830/140=5.9 1/59=017 A

4 |EHREBAOET At 0170 5.400] 1.000| 1.000 135kWx0.0400/kW/h=5.40
4047 BTNV BER R E 1.0 14 99 2906 2918 830/140=5.9 1/59=017 A

4 |EHES4OEE At 0170 5.400] 1.000| 1.000 135kWx0.0400/kW/h=5.40
4048 BTNy BER iR E 1.0 14 99 2906 2919 830/140=5.9 1/59=017 A

4 EHEE40tRR S 0.170] 5400 1.000{ 1.000 135kW > 0.0400/kW /h=5.40
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4050 LUy BERE 1.0 14 99 2907 | 2917 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 fﬁﬁk§§40t§<§¥(+25%) ﬁﬁiﬁ 0170 5400 1.000 1.000 135kWX004OQ/kW/h:54Q
4051 LUy BERE 1.0 14 99 2907 | 2918 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 fﬁﬁk§§40tj§ﬁ(+25%) ﬁﬁiﬁ 0170 5400 1.000 1.000 135kWX004OQ/kW/h:54Q
4052 LUy BERE 1.0 14 99 2907 | 2919 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 %ﬁk§§40t$§<(+25%) ﬁﬁiﬁ 0170 5400 1.000 1.000 135kWX004OQ/kW/h:54Q
4054 LUy BERE 1.0 14 99 2908 | 2920 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 |mwmEee-TtBiT A 0170 6.600] 1.000] 1.000 165kW % 0.0400/kW/h=6.60
4055 LUy BERE 1.0 14 99 2908 | 2921 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 | EHEEC-TUEE B 0.170| 6.600| 1.000| 1.000 165k W < 0.0400/kW/h=6.60
4056 LUy BERE 1.0 14 99 2908 | 2922 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 |HEES6-TIRE e 0170 6600] 1.000] 1.000 165kW % 0.0400/kW/h=6.60
4058 LUy BERE 1.0 14 99 2909 | 2920 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 %ﬁ§§6*7tﬂﬁ¥(+25%) ﬁﬁiﬁ 0170 6.600 1.000 1.000 165kWX004OQ/kW/h:660
4059 LUy BERE 1.0 14 99 2909 | 2921 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 %ﬁ§§6*7t%ﬁ(+25%) ﬁﬁiﬁ 0170 6.600 1.000 1.000 165kWX004OQ/kW/h:660
4060 LUy BERE 1.0 14 99 2909 | 2922 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 fﬁﬁkfﬁ%&ﬂ*ﬂﬁ%%) ﬁﬁiﬁ 0170 6.600 1.000 1.000 165kWX004OQ/kW/h:660
4062 LUy BERE 1.0 14 99 2910 | 2923 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 |HEEBS0IEY RS 0170] 7.200{ 1.000] 1.000 179kW X 0.0400/kW/h=7.16=7.20
4063 LUy BERE 1.0 14 99 2910 | 2924 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 |M#ESB0ER B | 0170] 7.200] 1.000] 1000 179kW > 0.0400/kW/h=7.16=7.20
4064 LTy BERE 1.0 14 99 2910 | 2925 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 |EBEES0TE e 0.170] 7.200] 1.000| 1.000 179kWx0.0400/kW/h=7.16=7.20
4066 LUy BERE 1.0 14 99 2911 | 2923 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 |maEes0ismo5% B 0170l 7200l 1000l 1000 179kW x 0.0400,/kW/h=7.16=7.20
4067 LUy BERE 1.0 14 99 2911 | 2924 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 |H#E S8 0t (+25%) B | 0170] 7.200] 1.000] 1000 179kW > 0.0402/kW/h=7.16=7.20
4068 LUy BERE 1.0 14 99 2911 | 2925 830/140=5.9 1/5.9=0.17 A
4 |EHESSOLTE(+25%) RS 0170] 7.200{ 1.000] 1.000 179kW X 0.0400/kW/h=7.16=7.20
4070 LUy BERE 1.0 14 99 2912 | 2926 B% 830/140=59 1/59=0.17A
4 |EEHEEI100tRIT e 0170 9800] 1.000| 1.000 246kW < 0.0400/kW/h=9.84=9.80
4071 LUy BERE 1.0 14 99 2912 | 2927 @% 830/140=59 1/59=0.17A
4 |EEEEI00LE e 0170 9.800] 1.000| 1.000 246kW < 0.0400/kW/h=9.84=9.80
4072 LUy BERE 1.0 14 99 2912 | 2928 A% 830/140=59 1/59=0.17A
4 |E®EBI00ES e 0170 9800] 1.000| 1.000 246kW < 0.0400/kW/h=9.84=9.80
4074 LUy BERE 1.0 14 99 2913 | 2926 A% 830/140=59 1/59=0.17A
4 |mwEe 0ts 5w B 0170l 9800l 1000l 1.000 246kW x 0.0400/kW/h=9.84=9.80
4075 LUy BERE 1.0 14 99 2913 | 2927 A% 830/140=59 1/59=0.17A
4 EEE S 10t TE(+25%) R5RS 0170 9.800 1.000 1.000 246kW % 0.0400/kW/h=9.84=9.80
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4076 RTINSV EERE 1.0 14 99 2913 | 2928 W% 830/140=5.9 1/59=0.17A
4 |EBEBI0RE(+25%) S 0170] 9.800] 1.000| 1.000 246kW > 0.0400/kW/h=9.84=9.80
4078 | #£2-2-1(2)| /N R iy EHR B BT IR B 1.0 13 99 2476 23kW X 0.1140/kW/h=2.62=2.60 2.60
3 |yo-SRESEEEChEYYT) = 1.000| 17.900] 2.180 x6.9h=17.9=17.90
4079 | #£2-2-12)| /N R iy B B BT IR T 1.0 4078 £ EIMBLT
1 In-SRESHEEABCHEL VT) i -6.900
4080 |#£2-2-2(4)| FE M EMEE G E 1.0 13 99 2981 150kW % 0.1140/kW/h=17.10=17.10
3 |mommmmserE cmERGaEsys) | B 1.000| 118.000]  2.180 17.12x6.9h=117.99=118.00
4081 |4#£2-2-2(4)| FE M EMEE LR E 1.0 4080 -~
1 IO-SRBEREBOHE, 2EERCREY YY) | R -6.900
4082 E—47L— S BERE 1.0 13 99 3521 2
4 TL—RIE3.Tml H oy AR R (55 1 R B i 0.190f 12.000 1.000 0.190
4085 |#1-8-1.50) |{REID— T EEniR 2 1.0 13 99 2486 R OUNAURE TSR
3 THEHN AR S CEO NI AR) K s A URst, HBI-4t H 1.000] 15.000 1.860
4086 | #1-8-4.402) | {REIN— T EEIRE 1.0 13 99 2486 HERR-OUNURE TSR
3 T R ) (SO AEAE) B, T/ SRR, B34t H 1.000] 17.000 1.600
4087 |#1-10-20)| 20 RRUSU T BERE 1.0 1 100 | 2302 3kW % 0.3980/kW /h=1.19=1.20 1.20
3 |60-80kg:BezEERI5h/ B B 1.000]  6.000]  1.000 x5h=60 fEEFEA
4088 |3t1-4-4(2)| 2/ BEnIR B (BRT) 1.0 1 100 | 2488 feERIE
3 |60-80kg:@exksRI5h/ B = 1.000] 5200/ 1.380
4089 |#1-2-6(3)|{REIN— T EERIRE 1.0 13 99 2486 R RIE
3 umes anmrmssomsnnn s nmscen = 1.000] 15.000] 1.260
4091 |#1-11-5(5)| 2 G EMEHEERE 1.0 99 2500 26kW x 0.1590/kW/h=4.13=4.10 4.10
2 THEHY AR R | ot HE83.5-3.7ni/h, 5.4h/ B =] 22.100 1.000 x5.4h=22.14%22.10 HEEER
4092 |3t1-5-6(3)| 2 G EEHEEERE 1.0 99 2501 39kW x 0.1590/kW/h=6.20=6.20 6.20
2 THEH A AR ) HHEE.0n/h, 45h/8| B 27.900|  1.000 X 4.5h=27.90=27.90 1EEFR
4094 | #4-4(5) |TEF WA 1.0 99 2391 22kW x 0.1912/kW/h=4.20
2 |#vo5@25m S 4.200]  1.000
4096 | s1-0-1%) | BN KEEGEE 1.0 2611 | 2399 1.3kW x 0.5000/kW /h=0.65=0.650
2 |E#sthys—1%255m = 1.400|  1.000 1/0.54=1.9 1.9x0.65=1.23=1.20/H
4097 | #4-4(5) |MovoiBEERE 1.0 14 99 2203 710/150=4.7 1/4.7=021 A
3 |mwmES4-45t At 0.210] 5500] 1.000 137kW > 0.0400/kW/h=5.485.50
4098 | oro-smonne | EHEATERNS 74— BikEE | 1.0 13 2 2934 | -99 1000
5 |e~10t# = 1.000] 1500/ 1.000| 26.000| 24.000
4099 | #5920 |HT—TINIL— B E 1.0 1 99 2411 BEEHRE
3 |zosueiot = 1.000] 6.000] 1550
4100 BN HEEER R E 1.0 2 14 99 2936 EEFEE=1+-8=012550.13A/h
4 B i 0.130 0.160 3400 1.000 BELF(—M%)=1+6.3=0.158=0.16 A /h
4101 05-11 |/NBUBBER VT BEGERE 1.0 100 2938 fEeE=E
2 = 7600/  1.000
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No. [ mE% # 1 i 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 i
4102 | 3£8-4-2(6)4)| sy iz & OKE Tk FHEA -HECNOR)) 1.0 13 99 2459 EXL BEEE
3 AR R (B2 R W), FO—SRHL—WEEH, W08 (EMO0.6)m3, 2.9tR E 0680 40000 1000
4103 | #£8-4-1(6)4)| Ny oRsBEnit 8 OkE TR TR ) 1.0 13 99 2459 B, fEEHE
3 AR R (B2 R W), FO—SRHL—WEEH, W08 (EMO0.6)m3, 2.9tR E 1 OOO 65000 1 1 60
4104 |#1-12-5(5)| KB TL—1EEriR B 1.0 13 99 2950 2284 Vo) —MEEEIYC DL TER (R EEE)
4 IR0 SR TR0 6 SEH A R 1 S50 (35 | SO 8) | 600-B00Kg R (+25%) RS 0.160 15.000 1.000 -6.300 7A—5% 690/110=63 1/6.3=0.16 A
4105 | #£1-5-7(5)| KB TL—MEEriR & 1.0 13 99 2426 2285 ~0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
4 |owmsmmnss s s oo e | PSR 0.160] 15.000] 1.000] -6.300 104kW < 0.1440/kW/h=14.97+15.00
4106 |#£1-5-7(5)| KB TL—mEEriR & 1.0 13 99 2427 2285 ~0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
4 v T I 1 0.160] 15.000{ 1.000| -6.300 104kW X 0.1440/kW/h=14.97=15.00
4107 |#£1-11-5(5)| 20 P )—MERHOESRIF B 1.0 13 99 2137 2947 é'i?g?i‘;éf?&?%’?f?Ef%%éfw
4 0 o K1 25% e onosem | RE [ 0.160| 16.700 1.000{ -6.300 x0.1440/kW/h=16.70=16.70
4108 TUR—HEGERE 1.0 14 99 2085 420/80=5.3 1/5.3=0.19.A
3 Bt T AR (R i 0% | RS 0190 4200 1.000 29kW x 0.1440/kW/h=4.17=4.20
R R e = e e T T T
3 O ST RO S KRR O RAEAE) ). L2298 i 0.160] 15.000 1.000 0
4110 |02-20(3)z5)|{BHEBA/ N IRV EEGRE 1.0 13 99 2416 2409 RABRET
4 osossmonirsurmsnon suan, ssuios | B3 | 0160] 16.000] 1.000] 1.000 fRESA
4111 | or0-semoa) o | IR — L O—SBER IR B 1.0 13 99 2949 TITEXREBRNKRE(TEE) EHREIRSEIC
3 e AR SR (B2 S A (1.3 1.4} 5| 1.000| 45000 1.550 BRREEE
4112 | #1620 ARTL—HEEER 10 [ 13 | eo | 2134 | 2285 (oAt T A 0.1 440 W /021497
4 LB S BHO.6n) /0~ ST AR S (B2 HAE) 1(+25%). 1300ksiB RS 0.160 15.000 1.000 -6.300 15.00
4113 | 07-114202) [ /Ny IR EBELIFE 1.0 13 99 2419 AR
3 LLIT0.8(FAR0.6m) [t R ST (B2 RELHEAB) | = 0.900] 72.000 1.000 HEFR
4114 | 3£5-5-28)4) [Ny h BEaiR B (BMEA T, #ili~) 1.0 13 99 2456 fREERE
3 T RO (2R MAN) | /01— 5 8 L0 B PR 6 =] 0.580] 39.000 0.790
4115 | #£5-5-2(8)4) [Ny BEniR & (RBERT. AEAH) 1.0 13 99 2456 fEEEIE
3 T RO (2R HAN) | /01— 5 8 O B PR 6 =] 0.900] 61.000 1.000
4116 | $£5-5-28)4) |\ Banid B (AMER T, $i4L) 1.0 13 99 2456 fREERE
3 T A O (2R MAR) | /01— 5 B L0 (AR 6 =] 1.000] 68.000 1.000
4117 | #5-5-18)3)| /N KB En iR & (ERERAT) 1.0 13 99 2456 fREERE
3 T RO (2D | /01— 5 8 L0 B PR 6 =] 0.580] 39.000 0.790
4118 | #5-5-1(8)3)| /N R B Er iR & (FARAT) 1.0 13 99 2456 fREERE
3 T RO (2R HAN) | /01— 5 8 O B PR 6 =] 0.900] 61.000 1.000
4119 | #£8-9(6)6)|/ Ny IR EERE (KB T DSHE) 1.0 13 99 2459 IEEHIAE
3 L0 S FAHO.6m) /L — 2.0t B BEREE R i AN R (HSREA(N) ) E 1000 94000 1360
4120 | #£8-9(6)6)|/\woh B B (KR LDSME-RE)[ 1.0 13 99 2459 HERHE
3 L0 S FAHO.6m) /L — 2.0t B BEREE R i AN BT (HSREA(N) ) E 1 OOO 1 04000 1 390
4121 | #£8-9(6)6)|/ Ny IR EERRE (KB T D5HE) 1.0 13 99 2459 fREERE
3 LIARO 8 FAKO.6r)IL — 2 Ot AT BEREE R, Bt AR HE (HSREAE(N) | E 1000 78000 1260




s B - B =

S a-FNo % R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) s

No. BB i i BifT 1 2 8 4 5 6 7 8 9 10

4122 |#3-1-104)|P =y —BER R & (FEF) 1.0 101 2544 BEEEHE
2 126MJ(30,100kcal) =] 66.600 1.200

4123 |#3-1-104)|P =y —BER R & (855) 1.0 101 2544 BEEEHE
2 126MJ(30,100kcal) =] 54.720 1.200

4124 |#3-1-104)|P =y —BER R E (/NE) 1.0 101 2544 BEEEHE
2 126MJ(30,100kcal) =] 72.360 1.200

4126 |343-14-88)|/ N\ IR DEERE 1.0 13 99 2150 IEEEIE
3 8 o 5w o, = n =] 1.000f 39.000 1.660

4127 |#1-8-1-5Q)[/\yIREEARE 1.0 13 99 2432 IEEEIE
3 IS T B R R0 HER D LBOASTACRRO 6, 70— H 1.000| 69.000 1.640

4135 (+ I

4141 [#£1-3-4(4)| Ny IR EEGRE 1.0 13 99 2432 YEH - R

R — - 1.000| 65.000  1.490 IHERE
4142 | 361-3-44) |1\ IR BERE 1.0 13 99 2432 AU H)
R N = 1.000| 65.000]  1.520 IHEFH

4143 | #£1-3-4(4) [Ny IR DEBERE 1.0 13 99 2428 PRI - FEA
IR P S = 1.000| 58.000 1.470 IHERE

4144 | 4£1-3-4(4) [Ny R DBERE 1.0 13 99 2430 PRI - FEA
I R =] 1.000] 94.000]  1.420 fEEEE

4145 | $£1-3-4(4) [Ny R DEERE 1.0 13 99 2430 FrUEH|
3 |awsasmen s seomumomssmomm B 1.000] 94.000]  1.540 HEFE

4146 | $£1-3-4(4) [Ny ORDEBERE 1.0 13 99 2428 FrUEH|
R PR 5| 1.000| 58.000] 1.450 IHERE

4147 [ #£1-2-101) [BEHBRAR (BRAK) 100.0 4168 2
2 JSy e HE AR S (2R ALAR) 170~ 53, IR0 45m m2 0.800 0.030

4148 [ #£1-2-101) [BEHBRAR (R AK) 100.0 4168 2
2 JSy e HE AR S (2R ALAR) 170~ 53, IR0 45m m2 1.010 0.040

4149 [ #£1-2-101) [BEHBRAR (BB AK) 100.0 4168 2
2 JS ke HEH AR S (B2 R AR 70— 520, LIFRO 45 m2 1.220 0.050

4150 [ #£1-2-101) [BEHBRAR (BRAK) 100.0 4166 2
2 Sy DA TR AR B (B OREAAE) 1 /05T, LR0.8m m2 0.460 0.030

4151 | #£1-2-101) [HHEBRAR (Fh #K) 1000 | 4166 2
2 Sy DA AN B (BOREAEAE) | /O~ 0.8 m2 0.5680 0.040

4152 [ #£1-2-101) [BEHBRAR (BB AK) 100.0 4166 2
2 Sy DA AR B (BOREAEAE) | /05T, 0.8 m2 0.700 0.050

4154 | #1-2-1(Q) | B/ (158 100.0 2 R EE KRS
1 m2 0.420

4155 | #£1-2-12)|[BREH [ (25) 100.0 2 HITEUREE
1 m2 0.710




5

£:)

S a-FNo E4 R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) i =
No. BB #H = % By 1 2 8 4 5 6 7 8 9 10
4157 | 02-2(1) |AniEMIGRE) ®-BEL #t-mgr| 100 2
1 m3 4.200
4158 02-2(1) |ADIEHICBRIR) At A -Ba(1)A 10.0 2
1 m3 6.000
4160 |#1-2-23)n)|1R¥k 1BH] 10.0 -1 -2 4168 1000
4 ISy B AAT S (2R EAE) 1 /05, RO 45m m3 0.630 0.420 3.300 9.000
4161 |#1-2-2(3)2)| 1B ¥k FEA 10.0 1 4168
2 IS e B AAT S (2 R () 1 /05, RO 45m m3 0.270 3.600
4163 |#7-2-5()1)|1BEKRER - HE 10.0 -24 -1 -2 4029 1000
5 RO A T R 7, LITRO 45— 34T 5) m 0.090 0.100 0.150 1.500 4.000
4164 Ny RIBERE 1.0 13 99 2416 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 oA 0.8 T RO G H R R 1 0% R 0160l 15.000 1000 104kW % 0.1440/kW/h=14.97=15.00
4165 Ny RIBERE 1.0 13 99 2951 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 |umosssmvee semmss i mmnsen o | B 0.160| 16.000{ 1.000 104kW > 0.1442/kW/h=14.97=15.00
4166 Ny RIBERE 1.0 13 99 2132 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 |wmoswcrmosnrrasen i e o | BERS 0.160| 16.000{ 1.000 104kW > 0.1442/kW/h=14.97=15.00
4167 Ny ORIBERE 1.0 13 99 2120 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 IR0 28T RO 20 sy KA (2 eat ) 1+ 0% | PRI 0.160 5.900 1.000 ATkWx0.1440/kW/h=5.9%5.90
4168 Ny ORIBERE 1.0 13 99 2123 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 IR0 45RO 35 ety R xs g (2 ssneqm) v o | R 0.160 8.600 1.000 B60kW > 0.1440/kW/h=8.64=8.60
4169 Ny RIBERE 1.0 13 99 2124 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 VRO 45RO 35 g A S 2 et 1+ 10% | PRI 0.160 8.600 1.000 B0KW x0.1440/kW/h=8.64=8.60
4170 Ny ORIBERE 1.0 13 99 2125 ~yO0—>% 690/110=6.3 1/6.3=0.16 A
3 VRO 45T ARO 35 g A ST (2 g 1+ 25% | PREIE 0.160 8.600 1.000 B0kW x0.1440/kW/h=8.64=8.60
4172 |#1-5-6()[BEEIMY #AE(I)B 10.0 4105 2079
2 D A B WO SERO 5). BL E) A0al m3 0.820 0.010
4173 |#1-5-6()[BEREIMmY #E(ID) 10.0 4105 2079
2 D A B WO SERO 5). BL BE) A00a m3 1.020 0.010
4174 | #£1-5-6(1)|[BBEIMY] FES 10.0 4106 2079
2 s R m3 1.350 0.050
4175 |#1-5-6()[BEREIMmY WE(L) 10.0 4106 2079
2 D A B WO SERO 5). BL E) A0al m3 1.750 0.070
4176 |££1-3-4(2)| FENIEHI #-EL -t -MEL 10.0 2 4146
2 P — om0 350, R m3 0.170[ -11.600
4177 | #£1-3-42)| FUIHEHI B¥R-FR-BE(1DA 10.0 2 4146
2 P — om0 350, R m3 0.250f -8.700
4178 | #£1-3-4(2)| FENiEHI #-E L -t -MEL 10.0 2 4145
2 e —— m3 0.110f -23.300
4179 | #£1-3-4(2)| FUIHEHI B¥R-FR-HE(IDA 10.0 2 4145
2 A, BB B R B CRS R ), LINO SO ), REL m3 0.160[ -17.500




5

£:)

S 2-FNo E4 R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) . =
No. BB iR i BifT 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
4180 |#£1-5-6(3)|BERAIHAT #&A(1)B 10.0 -1 -2 -4092 | -2281 | -4165 1000
6 A, WO RO AR S 55156 (BOR0)) m3 0.450 0.170 0.050 0.280 1.060 1.000
4181 |#£1-5-6Q)BAIHY &AE(LI) 10.0 -1 -2 -4092 | -2281 | -4105 | -2079 1000
7 . m3 0.590 0.250 0.090 0.380 1.110 0.010 1.000
4182 |#£1-5-6Q)[BBEILAY] HES 10.0 -1 -2 -4092 | -2281 | -4106 | -2079 1000
7 \ m3 0.830 0.340 0.130 0.570 1.460 0.040 1.000
4183 |#£1-5-6Q) BRI BE(D) 10.0 -1 -2 -4092 | -2281 | -4106 | -2079 1000
7 \ m3 1.410 0.640 0.230 0.970 1.900 0.060 1.000
4184 | #£1-3-42)|AU0iEH B-ROE L -HEtELT MBS 10 2 4142 MEZREHRE
2 — m3 0.180] -10.800
4185 |#£1-3-4(2)| FUIHEHI B¥R-FR-BE(IDA 10 2 4142 MEZAERE
2 — m3 0.260| -8.100
4186 | #£1-6-1 |&EEmRRE: 10.0 4112 2079
2 AR FE (P2 REHEE) . LFF0.8 TAO0.6m), AR FL—1,300ke#k m3 2000 0020
4187 | 02-2(2) (Ahm+(BRL) B -BHEL -t wEt | 100 2
1 m3 2.400
4188 02-2(2) |AhBEGERL) B5-Fa-Ha(1)A 10.0 2
1 m3 2.600
4189 |s1-8-1-5(1)|BE T EIHL - FHE D 100.0 2 4127 4085 MEZRERE
3 m3 0.300| -1.670] -1.670 METIEE4mEL E. 5,000m3 5
4190 | wressnmocn BT EHL - FEED 100.0 2 4009 4086
3 AR, BB 5 A AR RO m3 0.200] -1.300] -0.780 M T8 8 4m AR5
4191 |#£1-8-2-6| T EHL - fHE D 100.0 2 4002 BE
2 TILR—H 1Rt A SR (85 1 AL AEA) | m3 0.300] -0.380
4192 |#£1-8-2-6| T EHL - fHE D 100.0 2 4004
2 TIVR— 1 SR kA SR (85 1 JRALAEA) | m3 0.300] -0.440
4193 |#£1-8-2-6|K T EHL - FHE D 100.0 2 4006 10,000m3LL_t
2 TIVR—H2 VBTt A SR (85 1 JRALAEA) | m3 0.300] -0.620
4194 | orrwr. mros2s | T L - FEE D 1.0 4002 BE
1 L] T B AR S (31 R m3 | -38.000 38m3/h
4195 | orrwr mroszs | BT BRI - FEE D 1.0 4004
1 IR GHRT B AR (5 | ) | m3 -44.000 44m3/h
4196 | orrwr. mr-a2s | T B - FERE D 1.0 4006 10,000m3LL L
1 TIVR—H2 VBTt A SR (85 1 JRALAEA) | m3 -62.000 62m3/h
4197 | 02-9(1)7 (A% - MEL ML -HEL 10.0 4157 4225
2 m 1.800 4.240
4198 | 02-9()7 |[AHE ER-EA 10.0 4158 4225
2 m 1.800 4.240
4199 | 02-9(1)7 |AHEIE #E(IA 10.0 4158 4225
2 m 1.500 3.610




s B - B =

o) a2-FNo £ R 1ERL FREEMEES TERESH GERENSEBEBCEEMESC-1264Y) .
No. BB #H = % By 1 2 8 4 5 6 7 8 9 10
4201 [ 02-901)1 |HMmiBIE B¥-ER 10.0 4306 4225
2 Sy HA0.28m3 . HEHH R R (B2 KA AE) m 1.800 4.240
4202 | 02-9(1 )1 [+#mfalE #E(1)A 10.0 4306 4225
2 /Sy H0.28m3 . HEHH R HE (2 J AN m 1.500 3.610
4203 | 02-9(1)1 [mfalE #&(I)B 10.0 4306 4270 4226
3 7895790283k, P AN A (2R EAEN) KATL—HBE]I00kelh m 1.200 1.200 3.160
4204 | 02-9(1)1 [#mfAE #ea(I) 10.0 4306 4271 4226
3 7So5790.28m3th, HHIH AR R (2R EAEN) KBTL—HBE]I00kelh m 1.200 1.200 3.160
4205 | 02-9(1)1 [#mAIE TEE 10.0 4306 4272 4226
3 7595790283k, HEHIH AR A (B2 REAEM), KB TL—HBE]I00keH m 1.200 1.200 3.160
4206 | 02-9(1)1 [#mfE ma(1) 10.0 4306 4273 4226
3 7S95790.28m3R, HEHIA AR A (B2 RHAEM), KB TL—HBE]I00keHk m 1.200 1.200 3.160
4208 | 02-10(1) [KfAE *-RhEL-FhEL-HEL 10.0 4263 24 2
3 SypA0.8m3th, MRERET AN E (BIR L) m3 10.000 0.070 0.590
4209 | 02-1001) | KfAE S5 -FEH-#E(1)A 10.0 4264 24 2
3 SypA0.8m 3t MRERET A H (BIR L) m3 10.000 0.070 0.590
4210 | 02-10(2) | KfEI7E &&&E(1)B 10.0 -24 -1 -2 1000 4263 4270
6 o0, BB AR B B, B E1 00 m3 0.190 0.510 0.650 0.900( 10.000] 10.000
4211 02-10(2) | KfE #Aa(I) 10.0 -24 -1 -2 1000 4263 4271
6 080, BB AR BB, KL —HIE! 00 m3 0.190 0.510 0.650 0.900( 10.000] 10.000
4212 | 02-10(2) | KEIE +EE 10.0 -24 -1 -2 1000 4263 4272
6 D m3 0.190 0510 0.650 0.900( 10.000| 10.000
4213 | 02-10(2) | KEIE BE 10.0 -24 -1 -2 1000 4263 4273
6 o0, BB AR B E1 00 m3 0.190 0.510 0.650 0.900( 10.000] 10.000
4215 | 02-10(1) kBT ® -wEL-#hitE+-HEL 10.0 4263 24 2
3 SypA0.8m3MH, MRERET - A A E (BIR L) m3 10.000 0.070 0.590
4216 | 02-10(1) [KBET B -ER-BAE(IA 10.0 4264 24 2
3 SypA0.8m3th, MRERE T A A E (BIR L) m3 10.000 0.070 0.590
4217 | 02-10(2) [kBET #&AE(I)HB 10.0 -24 -1 -2 1000 4263 4270
6 080, BB AR BB, KL —HE 00 m3 0.190 0.510 0.650 0.900( 10.000] 10.000
4218 | 02-10(2) [/kBET #E(D) 10.0 -24 -1 -2 1000 4263 4271
6 T m3 0.190 0.510 0.650 0.900( 10.000| 10.000
4219 | 02-10(2) [KBET wHEE 10.0 -24 -1 -2 1000 4263 4272
6 o0, BB AR B E1 00 m3 0.190 0.510 0.650 0.900( 10.000] 10.000
4220 | 02-10(2) [kBET A 10.0 -24 -1 -2 1000 4263 4273
6 0N, BEEER AR B E1 00 m3 0.190 0.510 0.650 0.900( 10.000] 10.000
4222 02-11 [#&#HL 1.0 4004 2
2 TILR— I SR B R R (551 JREAAE) ) m 0.020 0.120
4223 02-12 |FREHL 100.0 4004 2
2 JILR— 1 SHRI B RS (551 JRELAAE) ) m 1.120 0.900




5

£:)

- =
S 2-FNo E4 R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) .
No. | mE% # 1% BT 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 .
4225 | #H1-10-1 [irntsmmrt oome wes mme sn 260808 100.0 24 2 EUEE
2 m2 0.700 5.900
4226 | FH1-10-1|xnwtzment wa(DHB-wa(D)-sme-me| 100.0 -24 -1 -2 1000 FEUESE
4 m2 1.900 5.100 6.500 9.000
4228 | #H1-10-2 | AhEL(LMER B-HEL L | 1000 24 2 4087
3 m2 0.800 4.300 0.800
4230 | #£1-9-1 (Y1LE@EEHRT #-BELT-#EL | 1000 24 2 4166 EEEIYEIRE
3 ISy oA IIR0.8m, BEH H R (852 I H e () m2 0.300 2.000 3.200
4231 | #£1-9-1 (UL EmERT BEL 100.0 24 2 4166 EEEIYEIR
3 /Xy A 0.8, HE R S (S5 2R B ) m2 0.500 2.100 4.200
4232 | #£1-9-1 |t#@EERT E8 F6-%A(1)A | 1000 24 2 4166 EEETYREIR
3 Xy DAY ILO.B, HEtHH AR (2RI A ) m2 0.600 3.100 6.800
4234 | 02-1401) |otzEepToamt e B-wutwes | 100.0 24 2 4166 BE
3 ISy oA II0.8m, BEHH H R (852 R H A () m2 0.050 0.300 3.200
4235 | 02-1401) (Lt EmERTEEMLA LT BEL | 1000 24 2 4166 BE
3 ISy oA II0.8m, BEHHH R (552 R EHE () m2 0.080 0.320 4.200
4236 | 02-14(1) [9tzmzpTosmt ) &5 565 &a(DA| 100.0 24 2 4166 By
3 ISy oA IIT0.8m, BEH H R (852 I H A () m2 0.090 0.470 6.800
4238 | #£1-9-2 |mismEwpTeviugr) »watwss | 100.0 24 2 4166 LT RRE £
3 /w7 LTR0.8m, BEH H R S (S8 2 AL ) m2 0.100 0.700 2.600
4239 | #£1-9-2 (B EEER I (HIYERYER) BEL | 1000 24 2 4166 LT RRE £
3 Sy IAR0.8m, PR H AR R (2 KAL) m2 0.100 0.500 2.300
4241 3£1-9-3 | (el B wEL wet-gas | 1000 24 2 4166
3 ISy oA II0.8m, BEHH H R (552 R H A () m2 0.400 0.900 4.000
4243 | 02-14(4) |[BtrZxmERT »-BEL ML | 1000 24 2 4166 LT RRE £
3 Xy DA 0.8, HE A RS (55 2R B ) m2 0.060 0.420 1.560
4244 | 02-14(4) |BLTFZEERT MEL 100.0 24 2 4166 LT RRE £
3 Xy DA 0.8, A RS (55 2R B ) m2 0.060 0.300 1.380
4245 | #£4-6-1 [BFHI W-wEL 100.0 24 2 4087 1181
4 m2 0.500 4.100 0.800] 340.000
4246 | #£4-6-1 [BFFHIL H¥HELT 100.0 24 2 4087 1181
4 m2 0.500 5.900 0.800| 340.000
4247 | #£4-6-1 (HFEZIT(BEZERL) #-#EL | 1000 24 2 4087 1183
4 m2 0.500 5.000 0.800| 47.000
4248 | #£4-6-1 |BZIT(BEZERL) HEL 100.0 24 2 4087 1183
4 m2 0.500 6.300 0.800| 47.000
4249 | #£4-6-1 (BT (EZ0ERY) #-EL | 1000 -24 -2 4087 -1183 1000
5 m2 0.500 5.000 0.800] 47.000 4.000
4250 | #£4-6-1 [BEIT(EZRERY) #HHEL 100.0 -24 -2 4087 -1183 1000
5 m2 0.500 6.300 0.800] 47.000 4.000




& #

- =R

o) 3-FNo £ b (339 FEFEMES FTRESH (ERENSKERCFEMESC-12649) . =

No. EEH ) #% iy 1 2 g 4 5 6 7 8 9 10

4251 | #4-6-2 [RET(HZHBERL) 1000 | -24 -2 | -1183 | 1000
4 m2 0.600|  6.400| 100.000|  4.000

4252 | #4-6-2 [RET(HZHERY) 1000 | -24 -2 | -1183 | 1000
4 m2 0600 6.400| 100.000| 8.000

4253 | #£4-6-3 [BEET 1000 | 24 2 1183
3 m 0190 1.890| 15.000

4258 | 05-10 |&BT 1000 | 1256 | 1269 | 2614 2
4 m2 0300] 0900| 5000| 0390

4259 | 05-11 |BHUKBEET 100.0 1 2 4101
3 m2 0.060| 0060 0060

4262 | 05-16(2) | B+ AER AN LBRET 1000 | -24 -2 | 3839 | 1000 R
4 |EB@-1#) 1830cm, EE3omEE | m 0210 1.140| 30.000| 4.000

4263 |3£1-3-3(3)|#HKIE B BEL ML MEL | 1000 | 4268 2
2 Sy 2RI B, BEEE L, FHAAMED EIREEE) MECL, G m 3 — 2 . 200 03 OO

4264 |#£1-3-3(3)|MHSRIE H38 EH - &E(1A | 1000 | 4268 2
2 2y 2RI B, BEEE L, FHAANED EIREEE) MECL, G m3 — 1 600 0300

4265 |31-3-3(3)|#HKIE B BEL ML BEL [ 1000 | 4267 2
2 /Sy RILRR0.45m, RERE L, HH AR KD GBI RAEME), BELL. B m3 — 1 500 0300

4266 |#£1-3-3(3)|MMiSRIE H38 EH - &E(1A | 1000 | 4267 2
2 /8y ILRR0.45m, RERE L, HH AR KD CEIRAEME), MELL, AR m3 71 1 OO 0300

4267 |#£1-3-4(4)| NooR I BERE 10 13 99 | 2428 XL TR EH
3 L, @ERE L A AN R (HRERE), 90-7%, LFR0.45m3(FH0.35m3) E 1 OOO 58000 1 390 ¥EE$IE

4268 |#£1-3-4(4)| NoUARBERE 10 13 99 | 2430 fEX L TORIETEH
3 REL BEREL A AN R R RERE). 90-5% LHK0.8m3(FH0.6m3) E 1 OOO 94000 1 490 ¥EE$IE

4270 | 02-15(2) |MehipkiB( 1) & (1)B 100 | 4105 | 2079 2 4353 BRI BRI KB TL — DO AVERTES
4 loeussvrsnsmnsns msuss s v | M3 0820| 0010| 0030 10000 BA=HA

4271 | 02-15(2) [MMERIE( 1) (D) 100 | 4105 | 2079 2 4353 ERIER- AB T — B AR CES
4 loeussvrsnsmnsne s s sumvs | M3 1020 0010 0030| 10.000 BA=HA

4272 | 02-15(2) |MMPRIE( 1) i 100 | 4106 | 2079 2 4354 BRI BRI KB TL — DO AVERTES
4 . s sen s | M3 1350 0050| 0030| 10.000 SHal=E

4273 | 02-15(2) |Mebipcim( 1) (D) 100 | 4106 | 2079 2 4354 TR BRI KB TL — DO AVERTES
4 . s s s | M3 1750 0070| 0030| 10.000 Hal=Em

4274 | 02-15(2) [MeHERHE(D) %a(1)B 100 | 4105 | 2079 2 4353 I?J_'E%’U%ﬁﬁl:j(@ﬂx—ﬁb“/\h@ui%é
4 loeussvrsnsmnsne s s sumvs | M3 1690 0010| 0030| 10.000 -

4275 | 02-15(2) |MeMBRIR(T) Bk (T) 100 | 4105 | 2079 2 4353 f@gﬁ%ﬁﬁf:i@ﬂ/—m“/\hmﬁé
4 loessvrsnsmnsns msuss s v | M3 1960 0010 0030| 10.000 -

4276 | 02-15(2) |MeMARIR() iR 100 | 4108 | 2079 2 4354 I?J_E]%’U%ﬁﬁlcj(@m/—ﬁﬁ/\hﬁui%é
4 loeussvrsnsmnsne s s sumvs | M3 2560 0050 0.030] 10.000 -

4277 | 02-15(2) |MMERIE(D) (1) 100 | 4106 | 2079 2 4354 I?J_'E%’U%ﬁﬁl:j(@ﬂx—ﬁb“/\htﬁui%é
4 . s s s | M3 3450 0070 0.030] 10.000 -




=
H #B — B
S 2-FNo E4 R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) . =
No. EHEH 5 #% iy 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
4281 W1-1-2 | BRBEMEIILIA ) 1.0 2
1 BiESUILEL m3 0.150
4285 | 02-18(3) [BEERMIEfEET H=20cm 250.0 24 2 4166
3 /Sy 9e0.8m MR HEHH R R (2R AN | m 0.200 0.600 2.600
4288 |#1-11-3(N)|AVP)— EUELT £/ 10.0 -24 -2 -4104 1000
4 T — m3 0.500 0.800 2.500 1.000
4289 |#1-11-3(|AVP)— EUELT 85 10.0 -24 -12 -2 -4104 1000
5 T — m3 0.600 0.700 1.700 4.900 4.000
4290 |#1-11-3()|3VP)—FEUBLT $BREKIR 10.0 -24 -12 -2 -4104 1000
5 LoseEOa. e o m3 0.400 0.700 1.300 5.100 4.000
4291 |#1-11-3)|a9)— EUELT 4/ 10.0 -24 -1 -2 -2281 | -4091 1000
6 a9)—kIL—H20kg#k m3 1.600 6.000 4.100 4.200 2.100 2.000
4292 |#1-11-3)|a9)— EUELT #5 10.0 -24 -1 -12 -2 -2281 | -4091 1000
7 a2 9)—hTIL—#20kg#k m3 2.600 9.400 0.700 6.900 5.800 2.900 2.000
4293 |#1-11-33)|avP)— EUELT 4/ 10.0 24 2 4107
3 a9 )—ER 56 ~100t m3 0.700 0.800 5.000
4294 |31-11-3Q)|aP)— EUEL T ##5 10.0 -24 -12 -2 -4107 1000
5 VYY) —ER 56 ~100t m3 0.700 0.700 1.300 5.000 3.000
4295 | FH1-11-4 [BEUELOV2)—RIME T (575 FEA) 10.0 2 4022 Vr=3,600x0.59x0.30+-35=18.20=
2 78y A9 RO 8 0. 6ri) [kt 0 AR SR (35 1 R M) J (51> TR ikEH L) m3 0400 71 8 20 1 82m3/h
4297 |02-20(3)7 [FRAMRE LT (£HE-F&A) 10.0 24 2 3 -4110 1000
5 e wa— m3 0.060 0.190 0.010 0.600 4.000
4298 |02-20(3)7 [FRAMRE T (& A 10.0 24 2 3 4110
4 p— T m3 0.060 0.190 0.010 0.600
4299 | 02-20(3)1 [FAIRE T (FE:A) 10.0 -4110 1000
2 £SO, 8ol HE AR B (3 RICHE) ) (5 THIRE L), EARE]Omi m3 0200 12.000
4300 | wvssoss BT (ERE) B - #HEH (B/Et=5cm) 1.0 4312
1 SyHA IR 28m3. FBIN— S5 - 0 /AR~ At m3 20.000
43071 | wvsnososs [BRET(LE) S0 #HED (F/Et=10cm) 1.0 4312
1 /Sy 5RO 28m3. REBIO— 55 - 0/ KR I~ At m3 10.000
4302 | wvsnososs [BRET(LE) S0 - #HED ($/Et=20cm) 1.0 4312
1 Sy 5RO 28m3, FEIO—5 i 5 - 0/ AR I~ At m3 5.000
4303 | wvenonose BT (RE) HI9L- HED(HF=200m) 1.0 4312
1 SyHA IR 28m3, FBIN— S5 - 0 /AR~ At m3 5.000
4305 | 02-8(4) |/\wokoiEsniRE (NEELT) 1.0 13 99 2953
3 A AR Y (B2 R A AE) - /0 —5— % 5/ R E R - \LIR%0.28m3(0.2m3) E 1 OOO 40.000 1 570
4306 02-8(4) |/\wHRYEENEELT) 320 4305
1 A AR R (B2 R A AE) - /0 —5— R 5/ e E R - \LIR%0.28m3(0.2m3) m3 1000
4308 02-8(2) |/\wHREIE(NEELT) 10.0 2 4305
2 AN R (B2RAAAE) - O~ F— WS NMEEL TR0 28m3(0.2m3) m3 0.300 -3.200




& #

- =
S#H 2-FNo % R ek FEEEMES  TRESE ERENMZBEHICEEMESC-12M43) . =
No. BE# iR i BifT 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
4310 |[3B83-156-2|tHEEX ST 10.0 981 2860 2 4308
4 L RRR, WA 0365 /m, 7oL/ AR L m 60.000| 240.000 1.770 0.900
4312 | #1-2-6(1)|W0FIBRAE T (B HHL - FEED 100.0 24 2 4167 4089 BRAEH BRET £
4 Sy AILIEE0.28m3, FEBO—3 HE- I KRS~ At m2 0.350 0.690 1.900 0.200
4317 (av9)—+I1)
4318 [#£7-10-2Q)| A AKREERZRT 100.0 -24 -26 -2 1000
4 TR - BEEEFH (MBI B R m2 4.300 4.700] 12.900] 54.000
4319 |#7-10-3@)| RA/NFIILREFRBT 100.0 -24 -26 -2 1000
4 AL (AR RIR) m2 4.000 5.800| 20.100 4.000
4321 | #£3-2(2)-(4)| Sk T (¢ 13mmELTR) 1.0 -24 -10 -2 1000 2623 HiSEMENEATERWNGAIER
5 t 0.200 1.100 0.700 2.000 1.030
4322 |#3-2(2)-(4)| Sk T (P 16~25mmLELTR) 1.0 -24 -10 -2 1000 2624 HiSEMENERTERWNGAIZES
5 t 0.200 0.900 0.600 2.000 1.030
4323 | #£3-2(2)-(4)| 85I T (¢ 29~32mm) 1.0 -24 -10 -2 1000 2625 HiSEMENEATERWNGAIER
5 t 0.100 0.500 0.300 2.000 1.030
4324 #£3-2(3) [SkAAHEIL (P 13mmELTR) 1.0 -24 -10 -2 1000 HiSEMENEATERWNGAIER
4 t 0.400 1.800 1.500 3.000
4325 #3-2(3) |k A#EIL (D 16~25mmLLTR) 1.0 -24 -10 -2 1000 HiSEMENEATERWNGAIER
4 t 0.300 1.500 1.300 3.000
4326 #3-2(3) |8 A5#EIL (b 29~32mm) 1.0 -24 -10 -2 1000 HiSEMENEATERWNGAIER
4 t 0.200 0.900 0.800 3.000
4327 #3-2 |[SHINT - 13mmELTR) 1.0 4321 4324 aB%
2 |SD345 D13mm kg |-1000.000]-1000.000 TSR MM BEATERNSAISER
4328 $#3-2 |SkEAI0T-#EIL(P 16~25mm) 1.0 4322 4325 aB%
2 |SD345 D16-25m kg |-1000.000]-1000.000 TSR MABEATERNSAISER
4329 $#3-2 |$kEAI0T-#EIL (¢ 29~32mm) 1.0 4323 4326 aB%
2 |SD345 D29-32mm kg |-1000.000]-1000.000 TSR MM BEATERNEAISER
4331 | #5-193)1)-(4) | {8 B HUERAH(F X 77 )LR R t=10mm) 10.0 24 2 524 MEFEIE K=10x (1+0.12)=11.2
3 m2 0.220 0.760] 11.200
4332 | ss-193)1)-(4) [{B#E B #BUAT (T LZEELK t=10mm) 10.0 24 2 526 MEFEIE K=10x (1+0.12)=11.2
3 m2 0.220 0.760| 11.200
4333 | ss-10an- (o | 48 B BT (RiRE R84k t=10mm) | 10.0 24 2 527 B
3 m2 0.220 0760 11.200 MEAMEIE K=10x (1+0.12)=11.2
4335 [#£1-3-4(MN)|+ B-MEL-HEL - BELT 100.0 4143
1 {ERFER) LIS, HET 48 :10,000m3%E. SIROAE: HY, MELL m3 71 31 0
4336 [#£1-3-4M) [N+ B -EFH-HA(I)A 100.0 4143
1 {ERFER): LIS, HET 48 :10,000m3%E. SIROAE: HY. MELL m3 70980
4337 |[#£1-3-4MN)|L+ B-MEL-HEL - BELT 100.0 4144
1 {ERTER) LN, 5T 8 10000m3K A, MIEOAE BL, MELL m3 -2.280




s B - B =

%) 3-FNo & fii fER FREEMES TRIESH GERENSERCEEMESICI-1Z2649) .
No. HEH H il 7 1 3 4 5 6 7 8 9 10
4338 [#£1-3-4(N)|P1L B -EFH WE(DA 100.0 4144

1 {ESTER): oL ODEM, BT 10,000m3K . SIROH AL, MELL m3 -1.700
4339 [#1-3-4()|Y1L B-BEL -MMEL MEL 100.0 4143

1 s om0 100003 ES0000n A, MBI L m3 -1.540
4340 (#£1-3-4M)|P1L B -EFRH WE(DA 100.0 4143

1 om0 100000 ES0000n A, MBI L m3 -1.150
4341 (#1-3-4D)|Y1L B-BEL-MMEL - HEL 100.0 4144

1 om0 100003 ES0000n A8, MO AR L. WL m3 -2.670
4342 [#£1-3-4)|P1L B -EFH WE(DA 100.0 4144

1 i oM, 138100003 E50000N A, MO L WL m3 -2.000
4343 (#£1-3-4(N)|Y1L B-BEL-MMEL - HEL 100.0 4143

1 HERTBH): L OBHIBGA, FET 8 10000m3K M, HIROHS: by, FELL m3 -1.120
4344 |#1-3-4N)|P1L B -EFH WE(DA 100.0 4143

1 HERTBH): L OBHIBGA, FET 8 :10000m3 M, HIROHS: by, FELL m3 -0.840
4345 (#1-3-4(N)|Y1L W-BEL-MMEL - HEL 100.0 4144

1 {ERTBH): UOEHIBHA, BT+ 8 10000m3%M, HIROHS: AL, BELL m3 -1.950
4346 |[#£1-3-4(N)|P1L B -EFH WE(DA 100.0 4144

1 {ERTBH): U OEHIBHA, BT+ 8 10000m3%M, HIROHS: AL, FELL m3 -1.460
4347 |(#1-3-4M)|Y1L B-BEL-MMEL - MEL 100.0 4143

1 (1 RN T 10000nS 500003, MR, B m3 -1.320
4348 (#£1-3-4()[P1L B -EFH WE(DA 100.0 4143

1 i o W 8 000ng5 sS0000ms s, B0 B mESL m3 -0.980
4349 (#1-3-4(N)|Y1L B-BEL-MMEL - HEL 100.0 4144

1 s o, W 8 000n05 S0000maA s, B0 L mESL m3 -2.290
4350 [#£1-3-4()|P1L B -EFH WE(DA 100.0 4144

1 s o, W 8 00ng5 S0000maA s, B0 mESL m3 -1.710
4351 [#1-3-4()|Y1L ®-BEL -MMEL HEL 100.0 4143

1 (5 RO, TR0, RO 5, BESL m3 -1.220
4352 (#1-3-4(M)|Y1L EHB- ERH WS 100.0 4143

1 (51X IR 10000mGA. HROHE: 5, BEEL m3 -0.940
4353 [#1-3-4()|Y1L ®-BEL -MMEL MEL 100.0 4144

1 (R X REORD, TR 0000, WEOHR:EL BB m3 -2.110
4354 (#£1-3-4()|Y1L BB EFRH WS 100.0 4144

1 (R X BB, TR 0000, WEOHR:EL BB m3 -1.620
4355 [#1-3-4(N)|Y1L ®-WEL-MMEL HEL 100.0 4143

1 st moma, 8- 1osoomssovoon . w2, B m3 -1.430
4356 |#£1-3-4()|Y1L EHBR- ERH WS 100.0 4143

1 st moma, 8- 1osoomssovoon . w2, B m3 -1.100
4357 (#1-3-4()|Y1L W-BEL-MMEL - HEL 100.0 4144

1 st moma. i 8- 10soomss0soon . DR AL m3 -2.480




& #

S 2-FNo E4 R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) . =
No. BEEHK = % iy 1 2 g 4 5 6 7 8 9 10
4358 | #£1-3-4(1)|[U1L HR-ERH -HRE 100.0 4144
1 s o, £ 00 sonone i MR L EE m3 -1.900
4359 |#£1-3-4(1)(U1: #W-REL ML -HEEL 100.0 4141
1 FERAER: L DIEH), ML+ 8 :5,000m3kiE, HIROAE: — BELL m3 70970
4360 |#£1-3-4()[U1L B -ER -HE(IDHA 100.0 4141
1 SR O, T 850003k, RO — BEBL m3 -0.730
4361 |#£1-3-4(1)|[01+ #W-WEL- ML -BEL 100.0 4141
1 HERTER: oI DIEHIBGA, BT + 8 :5.000m3k i, IR K: — WELL m3 70830
4362 |#£1-3-4()|[U1L B -ER-HE(IA 100.0 4141
1 FERTER): Mo L DIHIBGA, fET L 8 :5.000m3%E, HIROHFK: —, WELL m3 70620
4363 |#£1-3-4(1)|[U1+ #W-REL - -BEL 100.0 4141
1 R R SO BT 85 000mSE R, WROHR . HEGL m3 -0.900
4364 |#£1-3-4()[U1L B -ER -HE(IA 100.0 4141
1 A mORA A, T 85 000msA . MROHE: — HEEL m3 -0.700
4369 CERI(OKEI))
4370 | 05-1(8)7 [RULK#FEM ¢ 30cmA 1.0 2 2867
2 & 0.060 1.000
4371 | 05-1(8)7 [RUEK#HFEM ¢ 40cmA 1.0 2 2868
2 & 0.090 1.000
4373 |A3-15-2 [HEELDS/KET 10.0 981 2860 2
3 i T IR MR ER m 00.000( 400.000 2.650
4374 | A3-15-3[3RZ/KET 10.0 3839 1217 2
3 EZER m 15.000] 420.000 1.010
4376 05-2(1) |2av%)—rBAERI (300 % 350mm) 1.0 -24 -2 2983 1000 ERMAED
4 MEE, EEE Bl EHED m 0.040 0.150 0.070 4.000
4377 05-2(1) |3v9)—rBAR I (400 X 450mm) 1.0 -24 -2 2983 1000 ERMAED
4 MEE RIS R E(HED m 0.050 0.190 0.100 4.000
4378 05-2(1) |23v%)—rBARI (500 X 550mm) 1.0 -24 -2 2983 1000 ERMAED
4 MEE. RIEE BlRE EHED m 0.060 0.240 0.130 4.000
4380 | 02-14(1) |otsmeproamt cd) B Brt-ks | 100.0 24 2 4168 HEFRERE
3 09\ A TRO.36m) Sk AR T (2R ) ) m2 0.050 0.300 4.300
4381 | 02-1401) [t EmERTEEMLA LT BEL | 1000 24 2 4168 MEZREHRE
3 S A TR A TR0 it A T (2R A ) m2 0.080 0.320 5.600
4382 | 02-14(1) |otsmsproaat ) n-E5-a(DA| 100.0 24 2 4168 HEFRERE
3 oA A TRO 3 it A T (2R A ) m2 0.090 0.470 8.200
4384 | #£1-9-2 |mtsmwpToumver »pat gt | 100.0 24 2 4168 MEZAEHRE. KIEIRRE L
3 SR A TR0 it A T (2R A | m2 0.100 0.700 3.500
4385 | #£1-9-2 |BEZEBEHI(NVEVER) BEL | 1000 24 2 4168 MEFRERE. RIETH®RET L
3 /%7 \LTRO A5 TR0 36 ik A (2R ) ) m2 0.100 0.500 3.100




5

£:)

- =
S 2-FNo E4 R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) . =
No. | mBE% ) 1% By 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 .
4390 |43-14-8(8)[/ NI R EERIFE 1.0 13 99 2150 IEEEIE
3 = . = 7 H 1.000f 37.000 1.580
4391 [s43-14-8(2)|ABARYUZEEM U-400(p 400mmfR) 10.0 -24 -1 -2 3392 -4390 1000
6 ARR)UFERM U-400(¢ 400mmA) m 0410 0.410 0.820f 10.000 0410 0.400
4396 (tEI HETE)
4397 #5-5-1 | EBRAT 155.0 -24 -1 -2 -4117 1000 M IE+20%
5 Ty — m2 0.600 1.100 2.900 1.000 0.700
4398 | #5-5-1 |EBRAT 108.5 -24 -1 -2 -4117 | 1000 B 7-YHET 8 155m2 X 0.7=108.5m2. # 4
B |sarmssimmsnim snmnss s | M2 0.600| 1100 2900 1.000{ 0.700 IE+20%[200mEHZ57=40.7ERL D)
4399 #5-5-1 |HARAT 38.0 -24 -1 -2 -4118 1000 M IE+20%
5 i A (B2 X I~ SRUITRO SO 6. HRE R m3 0.700 1.300 3.300 1.000 0.700
4401 #5-5-2 | ERERT (FHHL) 161.0 -24 -1 -2 -4116 1000 HHLE30cmE T, MEHHE14%
5 T AR 0 (SR IAAN) |- H0— 5B OB FHO0.6mD) m2 0.700 1.200 3.400 1.000 0.600
4402 3#£5-5-2 | EBERT (FIEN) 100.0 -24 -1 -2 -4114 1000 A RE30emET, MEMHIE+14%
5 T AR 8 (SR IAAR) |- H0— 5B OB FHO.6mD) m2 0.900 1.200 3.100 1.000 0.600
4403 #5-5-2 |ERAERT(AERAH) 31.0 -24 -1 -2 -4115 1000 MBI IE+14%
5 THEH AR 0 (2R MAAR) | - H0— 5B W OB FAO.6md) m3 0.700 1.300 3.300 1.000 0.600
4404 | #£5-5-2 |[BEAERT (M) 10.0 -2 1000 MBI IE+14%
2 m3 6.700 0.700
4406 | 3£5-7(3)1)|sMEAZ TR 1.0 399 24 2 2563 BE
4 ST oL T AR (B SR AR T 61 t 1.000 0.200 1.600 0.060
4407 | #£5-7(3)1)|sMEAZTHET 1.0 399 24 2 4109
4 Lo, DR B AT B RS | RO S RO G291 t 1.000 0.150 1.180 1.590
4408 |#£5-7(3)2)|fME BT 35 1.0 2
1 A DT (MR R &) m3 0.300
4409 |[#£5-7(3)2)|fMEB T35 1.0 2 4164 B
2 H0—5 R HE A AR A ) LU0, 8l RO 6rl), BEHRME T (4144 B B1R) m3 01 OO 0200
4410 |#£5-7(3)3)| THF R/SURARLELST 10.0 942 2 EME
2 XS—43(AYFMMI&H) m2 10.000 0.200
4412 $#£5-8 |SHEE ARG LR BEAIL 1.0 24 2
2 ANFRET (MR BIR) t 0.400 3.600
4413 $#5-8 |SHEE ARG LR BEAAIL 1.0 24 2 2983
3 B AR M T (R4 42 Bl ) t 0.300 2.200 0.100
4415 | 35-9-2(4)| &M@ R VO—FE&E 111.0 24 5
2 2.6mm X 50mm X 50mm m2 1.000 7.000
4416 | 3t5-9-204)| &M@ R VO—FEHE 94.0 24 5
2 3.2mm X 50mm X 50mm m2 1.000 7.000
4417 | 35-9-2(4)| &M@ R VO—FEEE 79.0 24 5
2 4.0mm X 50mm X 50mm m2 1.000 7.000




=
H #B — B
S 2-FNo E4 R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) .
No. BE# i i By 1 2 8 4 5 6 7 8 9 10
4418 | 3t5-9-2(4)| &M@ R VO—FEHE 63.0 24 5
2 5.0mm X 50mm X 50mm m2 1.000 7.000
4420 |3t5-9-2(4) oy IL—V EMEF L 111.0 2983
1 2.6mm(20mK) m2 0.400
4421 | $#5-9-20)|FTFL—viIL—VEME L 111.0 | 2564
1 2.6mm(20mLL F35mAE ) m2 0.400
4422 |#£5-9-2(4)|Z7TL—IL—2EMEF L 111.0 2566
1 2.6mm(35mLL E45mELTR) m2 0.400
4424 | 35-9-2(4) Moy IL—V EMEF L 94.0 2983
1 3.2mm(20mK ) m2 0.400
4425 |#£5-9-2(4)|Z7TL—IL—2EME L 94.0 2564
1 3.2mm(20mLL_E35mkK ) m2 0.400
4426 |#£5-9-2(4)|Z7TL—2IL—2EMEF L 94.0 2566
1 3.2mm(35mLL E45mELTR) m2 0.400
4428 | 3£5-9-2(4) Moy IL—V EMEF L 79.0 2983
1 4.0mm(20mK i) m2 0.400
4429 |#£5-9-2(4)|Z7TL—IL—2EMEF L 79.0 2564
1 4.0mm(20mEL_F35mE ) m2 0.400
4430 |#£5-9-2(4)|Z7TL—IL—2EMEF L 79.0 2566
1 4.0mm(35mEL_E45mELTR) m2 0.400
4432 | 35-9-2(4) Moy IL—V EMEF L 63.0 2983
1 5.0mm(20mK ) m2 0.400
4433 |#£5-9-2(4)|Z7TL—IL—2EMEF L 63.0 2564
1 5.0mm(20mEL E35mAE ) m2 0.400
4434 | $£5-9-2(4)|ZT7TL—2IL—VEME L 63.0 2566
1 5.0mm(35mLL E45mELTR) m2 0.400
4436 | $#£5-9-2(4)|EBT—TILIL—VEMEFL 111.0 | 4099
1 2.6mm X 50mm X 50mm m2 1.000
4437 | 3#5-9-24) | BT —TINIL—VEME L 94.0 4099
1 3.2mm X 50mm X 50mm m2 1.000
4438 | 35-9-24) | BT —TINIL—VEME L 79.0 4099
1 4.0mm X 50mm X 50mm m2 1.000
4439 | 3#5-9-24) | BT —TINIL—VEME L 63.0 4099
1 5.0mm X 50mm X 50mm m2 1.000
4441 06-7(2) |W—TT7>Hh—3%iE 13.0 -5 1000
2 Pkidas Z:N 5.000{ 11.000
4442 06-7(2) |"PRFAT7TUHh—%E 24.0 5
1 T Z:N 5.000
4443 | $#£5-9-2(5) (LT H—KE 13.0 5
1 T 8 5.000




s B - B =

S a-FNo % R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) s
No. BE# iR il By 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
4444 06-7(2) |TRH7UH—KE 22.0 5
1 THHA ZN 5.000
4445 06-7(2) |Ev7oh—%E 125.0 5
1 THHA N 5.000
4446 |$£5-9-2(6)|av P )— 7 h—RE 1.0 5 2
2 m3 1.000 0.400
4448 | #5-9-27)0)| R YN AE (ERA) 1.0 5
1 LA R Z:N 0.900
4449 | #5-9-2)D)| R YNAE (FERAR) 1.0 2
1 F T AL m3 0.400
4450 |#5-9-272)| Ry AE (AR JEHI 1.0 -5 1000
2 #a(1)B. #&E() m3 2500 10.000
4451 | #£5-9-2(7)2)| Ry AE (GEIA ) HE | 1.0 5
1 T m3 1.000
4452 | $£5-9-2(8)| R yhZiE(EVPR) 6.0 -5 1000
2 WERT7UN—%E #A 5.000{ 11.000
4453 | #£5-9-2(9)| R vk (EVPR) 1.0 5 2
2 TWART7VH—FRE m3 1.000 0.400
4454 | 3#5-9-2010)| Ry E(EVPR) 20.0 24 5
2 HL - EE5A #2 1.000 6.000
4456 | 592 |BHT—TIIL—VERBBE 1.0 -6 -2 1000
3 = 20.000| 20.000 8.000
4458 | FH5-11(1)[ZFR/NURAZLEERET 10.0 24 2 4087
3 APET HEEEEIGWO6 m2 0.050 2.110 0.160
4459 | FH5-11(1)|[ZFR/NURAZLEERET 10.0 24 2 4087
3 APBET HEEEEGW09 m2 0.050 2.850 0.240
4460 | FH5-11(1)|[ZFR/NURAZLIERET 10.0 24 2 4087
3 APBET HEEEEGW12 m2 0.050 3.590 0.320
4461 | FH5-1T1(1)|[ZFR/NURAZLIERET 10.0 24 2 4087
3 ANHET EBEGW06 m2 0.100 2.440 0.160
4462 | FH5-11(1)|[ZFR/NURARLEERET 10.0 24 2 4087
3 ANET EBREGW09 m2 0.100 3.180 0.240
4463 | FH5-11(1)|[ZFR/NURARLEERET 10.0 24 2 4087
3 ADHET EBECGWI2 m2 0.100 3.820 0.320
4465 | #FH5-11(2)|TFR/NURAZLIERET 10.0 24 2 4166 4087
4 BT HEEEEIGWO6 m2 0.050 1.370 0.150 0.160
4466 | FH5-11(2)|TFR/NURAZLIERET 10.0 24 2 4166 4087
4 BT HEEEERGWO9 m2 0.050 1.740 0.230 0.240
4467 | FH5-11(2)|TFR/NURAZLIERET 10.0 24 2 4166 4087
4 BT BEEREERGWI2 m2 0.050 2.110 0.300 0.320




5

£:)

S 2-FNo E4 R 1ER TRIFEEES FTRESH (ERENZBEECTEMEESIC-12:4T) .
No. BB #H = # iy 1 2 g 4 5 6 7 8 9 10
4468 | #£5-11(2) | THFR/INSURAZLEERET 10.0 24 2 4166 4087
4 BEET EREGW06 m2 0.100 1.700 0.150 0.160
4469 | #E5-11(2)|THFR/INURAZ LR T 10.0 24 2 4166 4087
4 e T EEEGWO09 m2 0.100 2.070 0.230 0.240
4470 | #£5-11(2) | THFR/NSURAZLERET 10.0 24 2 4166 4087
4 BT EBREGWI12 m2 0.100 2.340 0.300 0.320
4474 106-11(6)D|LL4TITA 10.0 2 2629 2633 2635
4 HAEXOImEL.5m Z:N 0.600 0.120 15.000] 15.000
4478 | 06-11(14) | sHrismAmHSETM#8(4mm)4EE 13cm) 1.0 2870 24 1 2 4022
5 L0530 125 R . 60 20 m ST ENE ) AT 1.000 0.010 0.010 0.040 0.060
4479 | 06-11(14) | sHrismHSETM#8(4mm)4EE 13cm) 1.0 2871 24 1 2 4022
5 o T —— AT 1.000 0.010 0.020 0.070 0.110
4480 |06-11(14) |[sM sk R4 EELT M#6(5mm)4EE 13cm) 1.0 2872 2 4022
3 o R —— AT 1.000 0.080 0.050
4481 |06-11(14) [sM sk R4 FgE T M#6(5mm)4EE 13cm) 1.0 2873 2 4022
3 sn,, 100x0x — AT 1.000 0.150 0.100
4483 | #£5-17-1(6) | KB AEANTTA(H8mm, X ¢ 16mm) 1.0 24 2 2875 4029
4 {8 130m, 21,0 x 1.6 X £2 0m(i&H2.85m3/ £ B1:%) Z:N 0.120 0.930 1.000 1.440
4484 | 3£5-17-1(6) | KB AEANTTA(P8mm, ¢ 16mm) 1.0 24 2 2876 4029
4 18 130m, 1.0 X 1.6 X £3 0m(i&H4.28m3/ £51:8) ZN 0.180 1.400 1.000 2.160
4485 | #£5-17-1(6) | KB AEAMTTA(P8mm, ¢ 16mm) 1.0 24 2 2877 4029
4 @ 130m, 1.0 x 1.6 £4 0m(i&H5.70m3/ £513%) ZN 0.240 1.860 1.000 2.880
4486 |#5-17-1(6) | KB AEANTTA(H8mm, X ¢ 16mm) 1.0 24 2 2878 4029
4 486 130m, 21,0 X 1.6 X £5 0m(G&H7.13m3/£B1%) Z:N 0.300 2.330 1.000 3.600
4487 | #5-17-1(6) | KB AEAMNTTA(P8mm, ¢ 16mm) 1.0 24 2 2879 4029
4 48 130m, 1.0 x 2.0 X £2 0m(i53.80m3/ £ B1:%) Z:N 0.160 1.240 1.000 1.920
4488 | #5-17-1(6) | KB AELANTTA(P8mm, ¢ 16mm) 1.0 24 2 2880 4029
4 486 130m, 1.0 x 2.0 X £3 0m(iH5.70m3/ £ B1:%) Z:N 0.240 1.860 1.000 2.880
4489 | #5-17-1(6) | KB AEANTTA(H8mm, ¢ 16mm) 1.0 24 2 2881 4029
4 8 130m, 21,0 X 2.0 X £4.0m(iH7.60m3/ £51:%) ZN 0.320 2.480 1.000 3.840
4490 |#5-17-1(6) | KB AEANTTA(H8mm, ¢ 16mm) 1.0 24 2 2882 4029
4 4@ 130m, 1.0 x 2.0 X £5 0m(iH9.50m3/ £513%) ZN 0.400 3.100 1.000 4.800
4491 | #5-17-2(6) | KB AEAMTIB( ¢ 8mm, 55 ¢ 16mm) 1.0 24 2 2875 4014
4 48 130m, 1.0 x 1.6 X £2 0m(i&H2.85m3/ £ B1:%) Z:N 0.210 1410 1.000 2.280
4492 | #5-17-2(6) | KB AELAMNTIB(¢8mm, 55 ¢ 16mm) 1.0 24 2 2876 4014
4 {8 130m, 1.0 x 1.6 X £3 0m(i&H4.28m3/ £ B13%) Z:N 0.320 2.120 1.000 3.420
4493 | #5-17-2(6) | KB AEAMNTIB( ¢ 8mm, 55 ¢ 16mm) 1.0 24 2 2877 4014
4 486 130m. 1.0 x 1.6 X £4 0m(iH5.70m3/ £ B1:%) Z:N 0.420 2.820 1.000 4.560
4494 | $£5-17-2(6) | KB AEAMNTIB( ¢ 8mm, 55 ¢ 16mm) 1.0 24 2 2878 4014
4 8 130m, 51,0 X 1.6 X &5 0m(i&H7.13m3/£51:%) Z 0.530 3.530 1.000 5.700
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4495 | #£5-17-2(6) | KB ALANTIB( ¢ 8mm, E45 ¢ 16mm) 1.0 24 2 2879 4014
4 @BE 130m. 510X 182.0 x £2.0m(753.80m3/AMR) ZN 0.280 1.880 1.000 3.040

4496 | #5-17-2(6) | KB ALANTIB(¢8mm, E45 ¢ 16mm) 1.0 24 2 2880 4014
4 BE 130, 551.0 X 182.0 X £3.0m(H5.70m3/ABR) N 0.420 2.820 1.000 4560

4497 | #£5-17-2(6) | KB ALANTIB( ¢ 8mm, E45 ¢ 16mm) 1.0 24 2 2881 4014
4 BE 130, 551.0 X 182.0 X £4.0m(EA7.60m3/ARR) N 0.5660 3.760 1.000 6.080

4498 | #5-17-2(6) | KB ALANTIB(¢8mm, E45 ¢ 16mm) 1.0 24 2 2882 4014
4 BE 130, 551.0 X 182.0 X £5.0m (E7H9.50m3/ AMR) N 0.700 4.700 1.000 7.600

4500 | 06-11(4) [ HEBFLEMEFRE (SEANTH) 1.0 2638
1 Z10mm (& R #40) m2 1.070

4508 | 06-11(5)D. @ | ZBALANS T(H4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2640 2683 ZEA=1.2m3
4 50cm X 120cm X 2m= /758 (F541.2m3/ A Bl3%) N 0.210 0.060 1.000 2.200

4509 | 06-11(5)D. @ | ZBALANS T(H4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2641 2683 ZEA=1.8m3
4 50cm x 120cm X 3m= 78k (F1541.8m3/ A BI%) 0.310 0.900 1.000 2.700

4510 |o06-11(5)D. @ | ZBALASS T4 ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2642 2683 ZEA22.4m3
4 50cm x 120cm X 4m=/78E (1542.4m3/ A BI3%) X 0.400 0.120 1.000 3.200

4512 | 06-11(5)D. @ | ZBALASS TH4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2640 2683 EA=1.2m3
4 50cm X 120cm X 2mPa Ak (s 1.2m3/ A #) X 0.210 0.060 1.000 3.200

4513 | 06-11(5)D. @ | ZBALASS TH4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2641 2683 EA=1.8m3
4 50cm X 120cm X 3mPu/55E (F541.8m3/ ABI&) N 0.310 0.090 1.000 4.200

4514 | 06-11(5)D, @ | ZBALASS T(H4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2642 2683 ZEA22.4m3
4 50cm X 120cm X 4mPu A5k (5452.4m3/ A 5I3%) N 0.400 0.120 1.000 5.200

4516 | 06-11(5)D. @ | ZBALASS T4 ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2643 2683 ERE144m3
4 60cm x 120cm X 2m= A3 (shz1.44m3/ A 5i%) ZN 0.240] 0.070 1.000 2.200

4517 | 06-11(5)D. @ | ZBALASS TH4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2644 2683 ERE2.16m3
4 60cm x 120cm X 3m= 3 (+hzk2.16m3/A5i#) ZN 0.350] 0.110 1.000 2.700

4518 | 06-11(5)D. @ | ZEBALAMSS T(H4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2645 2683 ERE2.88m3
4 60cm x 120cm X 4m =36 (+h552.88m3/ A i) ZN 0.450] 0.140 1.000 3.200

4520 | 06-11(5)D. @ | ZBALASS T(H4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2643 2683 ERE144m3
4 60cm X 120cm X 2mP %3 (shgk1.44m3/ A 5li%) ZN 0.240] 0.070 1.000 3.200

4521 | 06-11(5)D, @ | ZBALASS T4 ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2644 2683 ERE2.16m3
4 60cm x 120cm X 3MPU 3 (+hEE2.16m3/A5i%) ZN 0.350] 0.110 1.000]  4.200

4522 | 06-11(5)D. @ | ZBALASS TH4HEHEE) ¢ 4mn $BE 13cm 1.0 2 4022 2645 2683 ERE2.88m3
4 60cm x 120cm X 4mPU 36 (+h1552.88m3/ A i) ZN 0.450] 0.140 1.000 5.200

4524 | 06-11(5)2, ® | =B SAEANTI(AHHEE) ¢ 4nm $E 13cm 1.0 2 2640 2683 ZEA=1.2m3
3 50cm X 120cm X 2m= 78k (F1541.2m3/ A BI3%) X 0.420 1.000 2.200

4525 | 06-1152. @ | =B 5LABTT(ANDEE) ¢ 4mn B 13cm 1.0 2 2641 2683 ELE1.8m3
3 50cm x 120cm X 3m= 78k (F1541.8m3/ A BI%) X 0.610 1.000 2.700

4526 |06-11(5)2. ®| =B SEAMNTI(AHHEE) ¢ 4nm $E 13cm 1.0 2 2642 2683 EAR22.4m3
3 50cm X 120cm X 4m =755k (1 5452.4m3/ A JI3%) N 0.800 1.000 3.200
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4528 |06-11(5)2, ®| =B SEAMNTI(AHHEE) ¢ 4nm $E 13cm 1.0 2 2640 2683 ER=E1.2m3
3 50cm X 120cm X 2mPa A58 (541.2m3/ A BI3%) N 0.420 1.000 3.200

4529 | 06-1152. @ | =B 5LANTT(ANDEE) ¢ 4mn B 13cm 1.0 2 2641 2683 EARE1.8m3
3 50cm x 120cm X 3mPU A3k (F1541.8m3/ A BI%) 0.610 1.000 4.200

4530 |[06-11(5)2. ®| =B SEANTI(AHHEE) ¢ 4nm B 13cm 1.0 2 2642 2683 ERE24m3
3 50cm x 120cm X 4mPa A58k (F15452.4m3/ A BI%) X 0.800 1.000 5.200

4532 | 06-115)2, ®| =B SEANTI(AHHEE) ¢ 4nm B 13cm 1.0 2 2643 2683 ERE144m3
3 60cm x 120cm X 2m= A 3E (shiEk1.44m3/ A 53%) ZN 0.480 1.000] 2200

4533 |[06-11(5)2, ®| =B SEANTI(AHHEE) ¢ 4nm B 13cm 1.0 2 2644 2683 ERE2.16m3
3 60cm X 120cm X 3m= 53 (+PER2.16m3/ A 53) ZN 0.710 1.000]  2.700

4534 | 06-11(5)2, @ | =B SEANTI(AHHEE) ¢ 4nm B 13cm 1.0 2 2645 2683 ERE2.88m3
3 60cm x 120cm X 4m= 7 3E (+PE42.88m3/ A 53) ZN 0.940 1.000|  3.200

4536 |[06-11(5)2, ®| =B SHEAMNTI(AHHEE) ¢ 4nm BE 13cm 1.0 2 2643 2683 ERE144m3
3 60cm X 120cm X 2mPaA3E (g 1.44m3/ A FiR) ZN 0.480 1.000] 3200

4537 |06-115)2. ®| =B SEANTI(AHHEE) ¢ 4nm B 13cm 1.0 2 2644 2683 ERE2.16m3
3 60cm x 120cm X 3mPaA3E (52 16m3/AFIiR) ZN 0.710 1.000] 4200

4538 |[06-115)2. ®| =B SEAMNTI(AHHEE) ¢ 4nm B 13cm 1.0 2 2645 2683 ERE2.88m3
3 60cm X 120cm X 4mPaA3E (FE:2.88m3/ A FIiR) ZN 0.940 1.000] 5.200

4540 | 06-11(7)D| KB 5 EAMNS T(HeM) ¢ 5im #E 13cm 1.0 2 4022 2648 EA=3.8m3
3 5100cm X #82000m X F2m(EH3.8m3/AR) ZN 0.600] 0.380 1.000

4541 | 06-11(7)D| KB 5 EAMNS T(HeM) ¢ 5im #E 13cm 1.0 2 4022 2649 EA=E5.7m3
3 100cm X #§200cm X F3m(EH5.7m3/AR) ZN 0.900| 0570 1.000

4543 [06-11(7)D|AE S EAMNTTI(AA) b 5mm BE 130m 1.0 2 2648 FEARE3.8m3
2 5100cm X #8200cm X £2m(E: A3 8m3/A5R) ZN 1.360 1.000

4544 [ 06-11(7)D|AE S EAMNTTI(AA) b 5mm BE 130m 1.0 2 2649 FEAREL M3
2 100cm X #8200cm X £3m(EH5.7m3/A5R) ZN 2.040 1.000

4546 | 06-11(8)D|AE=F 5 LAMST(H4) ¢ 5mn B 13cm 1.0 2 4022 2648 2683 ZEA=4.0m3
4 #100cm X #200cm X £ 2m 7535 (h 44.0m3/ A 51i%) N 0.720 0.200 1.000 8.000

4547 | 06-11(8)D|KE=F 5 LAMST(H4) ¢ 5mn B 13cm 1.0 2 4022 2649 2683 ZEA=6.0m3
4 % 100cm X #8200cm X £3mPY 535 (546 0m3/ K 51%) ZN 1.080 0.300 1.000{ 10.000

4548 [06-11(8)D| xR =B 5EANTI(AH) b 5m BE13cm 1.0 2 2648 2683 ER=24.0m3
3 % 1000n x §8200cm X £2m 5535 (R E54.0m3/ KBIR) ZN 1.400 1.000 8.000

4549 [06-11(8)D| xR =B 5HEANTI(AH) b 5m HBE13cm 1.0 2 2649 2683 ER=E6.0m3
3 %100cm X #8200cm X £3mPY 7535 (546 0m3/ & 513%) Z:N 2.100 1.000{ 10.000

4551 | 06-11(9) [AZUEET o 4mm #BE13cm 1.0 2651 2 4166 ER=20.65m3
3 E#£0.6mMA (GEH0.65m3/{ERBI) & 1.000 0.130] 0.070

4552 | 06-11(9) [AZUEET o 4mm #BE13cm 1.0 2652 2 4166 ZER=20.58m3
3 E#£0.8mMA (GEH0.58m3/{ERBI) & 1.000 0.110]  0.060

4553 | 06-11(9) [AZUEET o 4mm #BE13cm 1.0 2653 2 4166 ERE1.10m3
3 EZ1.0mAGER1.10m3/ERI%R) & 1.000 0.210] 0.110
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4554 | 06-11(9) |AEYEET P 4mm #BE 13cm 1.0 2654 2 4166 ERE1.16m3
3 ER12mABGEGERT.16m3/@ER1%) & 1.000] 0.220[ 0.120

4555 | 06-11(9) |AEEET o 4mm #BE13cm 1.0 2655 2 4166 EAE1.10m3
3 E#%1.35mA (G5H1.10m3/{ERI%) & 1.000| 0.210[ 0.110

4556 | 06-11(9) |AEYEET ¢ 4mm #BE13cm 1.0 2656 2 4166 EAE1.14m3
3 ERISmAGERT14m3/@ARI%) @ 1.000| 0.210[ 0.110

4557 | 06-11(9) |AEYEET o 4mm #BE13cm 1.0 2657 2 4166 EAE1.91m3
3 EE1.75mAGER1.91m3/@ERI®) & 1.000]  0.360[ 0.190

4558 | 06-11(9) [AZUEET o 4mm #BE13cm 1.0 2658 2 4166 SEAE1.98m3
3 EE2.0mAGER1.98m3/{AR1%) & 1.000] 0.370[ 0.200

4559 | 06-11(9) |AEEET ¢ 4mm #BE 13cm 1.0 2659 2 4166 =ERE276m3
3 EE25mAGER2.76m3/AE51%) & 1.000] 0520 0.260

4560 | 06-11(9) |AEEET ¢ 4mm #BE13cm 1.0 2660 2 4166 =EAE298m3
3 EZ3.0mAGER2.98m3/ARI%) JEi 1.000] 0560  0.300

4561 | 06-11(9) |AEEET o 4mm #BE13cm 1.0 2661 2 4166 HEAE4.28m3
3 EZ3.5mA(GER4.28m3/{ARI%) JEi 1.000|  0.800[ 0.430

4562 | 06-11(9) |AEEET ¢ 4mm #BE13cm 1.0 2662 2 4166 =AE410m3
3 EEAO0mAGER4.10m3/@ERI1%) @ 1.000|  0.760[ 0.410

4564 | 06-11(9) |BRETO(F7—FR) ¢ 4m EE13cm| 1.0 2664 2 4166 =EAE1.55m3
3 $2.0mxR1.5mA (F571.55m3/E3BI%) & 1.000] 0.290] 0.160

4565 | 06-11(9) |BRETO(F7—FR) d4m @B 13cm| 1.0 2665 2 4166 =ERE1.76m3
3 $2.0mxR1.5mB (55 1.76m3/{E51:%) & 1.000{ 0.330] 0.180

4566 | 06-11(9) |BRETO(F7—FR) ¢ 4m @E13cm| 1.0 2666 2 4166 =ARE205m3
3 $2.3mXR1.65mA(EEH2.05m3/ARI%) {&l 1.000 0.390 0.210

4567 | 06-11(9) |BR&ETO(F7—FR) ¢ 4m EE13cm| 1.0 2667 2 4166 =EAE1.58m3
3 $2.3mXR1.65mB(GEH1.58m3/{ERIE&) {&l 1.000 0.300 0.160

4568 | 06-11(9) |BRETO(F7—FR) d4m @E13cm| 1.0 2668 2 4166 =AE2.00m3
3 82.7mxR1.8mA (357 2.00m3 /A5 &) & 1.000] 0.370] 0.200

4569 | 06-11(9) |BRETO(F7—F/R) d4m EE13cm| 1.0 2669 2 4166 =EAE253m3
3 $2.7mx R1.8mB (557 2.53m3/fE3:%) & 1.000] 0.470] 0.250

4570 | 06-11(9) |BREETO(F7—FR) ¢ 4m @B 13cm| 1.0 2670 2 4166 =EAE255m3
3 S3.0mXxR1.95mA(552.55m3/f@%I%) {& 1.000 0.480 0.260

4571 | 06-11(9) | BR&ETO(F7—F/R) d4m @B 13cm| 1.0 2671 2 4166 =ARE205m3
3 S$3.0mXR1.95mB(GEH2.05m3/{ERI%&) {&l 1.000 0.390 0.210

4572 | 06-11(9) | BREETO(F7—FR) ¢ 4m @B 13cm| 1.0 2672 2 4166 HEAE3.11m3
3 S$3.7m X R2.25mA (E5HE3.11m3/fARI%) {&l 1.000 0.580 0.310

4573 | 06-11(9) | BR&ETO(F7—FR) d4m @B 13cm| 1.0 2673 2 4166 EAE291m3
3 S$3.7m X R2.25mB(GEH2.91m3/{ERI%&) {&l 1.000 0.540 0.290

4574 | 06-11(9) | BR#ETO(F7—FR) ¢ 4m @B 13cm| 1.0 2674 2 4166 =EAE3.52m3
3 S4.4mx R2.6mA (3573.52m3/{E3BI%) & 1.000] 0.650] 0.350
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4575 | 06-11(9) | BR&ETO(F7—FR) ¢ 4m @B 13cm| 1.0 2675 2 4166 HEAE262m3
3 S4.4mx R2.6mB (554 2.62m3/{E513%) & 1.000] 0.490] 0.260

4576 | 06-11(9) |BREETO(F7—F/R) ¢ 4m @E13cm| 1.0 2676 2 4166 =AE4.13m3
3 85.1mx R2.9mA (FEF4.13m3/{EBI%&) & 1.000] 0.770] 0.410

4577 | 06-11(9) | BR#ETO(F7—FR) d4m @B 13cm| 1.0 2677 2 4166 HEAE3.22m3
3 85.1mx R2.9mB (557 3.22m3 /@ ZI%) & 1.000] 0.600] 0.320

4578 | 06-11(9) | BR#ETO(FF—FR) d4m @B 13cm| 1.0 2678 2 4166 =EAE529m3
3 85.8mx R3.2mA (35 5.29m3 /BB &) & 1.000] 0.990] 0.530

4579 | 06-11(9) |BR&ETO(F7—FR) ¢ 4m @E13cm| 1.0 2679 2 4166 =AE3.82m3
3 85.8m x R3.2mB (5575 3.82m3/fE3%) & 1.000] 0.710] 0.380

4581 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2651 2683 2 4166 =AE072m3
4 EE0.6mA(GER0.72m3/AEBIE) & 1.000] 3.900( 0.160] 0.040

4582 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2652 2683 2 4166 =AE065m3
4 E120.8mA (GEH0.65m3/{ARI) JEi 1.000) 3.800| 0.140{ 0.030

4583 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2653 2683 2 4166 HERE1.16m3
4 EERIOmABGERT.16m3/@EBI1%) JEi 1.000]  5.300 0.260] 0.060

4584 |06-11(10)| == AREET ¢ 4mm #BE13cm 1.0 2654 2683 2 4166 EARE1.22m3
4 ER12mABGERT.22m3/{@RI3) @ 1.000] 5500 0.260| 0.060

4585 |06-11(10)| == AREET ¢ 4mm #BE13cm 1.0 2655 2683 2 4166 HERE1.16m3
4 EZ1.35mAGER1.16m3/ERIR) & 1.000] 5.400( 0.260] 0.060

4586 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2656 2683 2 4166 =EAE1.20m3
4 ER15mAGERT.20m3/@E51%) & 1.000] 5600[ 0.260] 0.060

4587 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2657 2683 2 4166 EAE201m3
4 EEZ1.75mA(GER2.01m3/ERI2%) & 1.000)  7.900| 0.460] 0.110

4588 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2658 2683 2 4166 =AE208m3
4 EZ2.0mAGER2.08m3/{ARI%) JEi 1.000]  7.900| 0.460| 0.100

4589 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2659 2683 2 4166 EAE291m3
4 EE25mAGER2.91m3/ARI%) & 1.000] 10.000{ 0.640| 0.150

4590 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2660 2683 2 4166 HEAE3.14m3
4 EZ3.0mAGER314m3/AERR) & 1.000] 10.800( 0.690| 0.160

4591 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2661 2683 2 4166 HEAE451m3
4 EE35mAGER451m3/AERR) & 1.000] 13.800( 0.990| 0.230

4592 |06-11(10)| == AREET ¢ 4nm #BE13cm 1.0 2662 2683 2 4166 =EAE432m3
4 EEA0mAGER4.32m3/ARI%) & 1.000] 13.900 0.950| 0.220

4594 |06-11(10)|==BRET(«F7—F ) b 4m HBE13cm 1.0 2664 2683 2 4166 =AE1.63m3
4 $2.0m xR1.5mA (&£ 1.63m3/{E Bl &) & 1.000 6.800f 0.360 0.080

4595 |06-11(10)|==RRET(»TF7—F ) b 4m BE13cm 1.0 2665 2683 2 4166 =EAE1.85m3
4 $2.0mxR1.5mB(F&£1.85m3/{@RI%) & 1.000 7.200] 0.400 0.090

4596 |06-11(10)|==RRET(«F7—F )b 4m HBE13cm 1.0 2666 2683 2 4166 ERE216m3
4 $2.3m X R1.65mA (F5£2.16m3/{ERI%) 1 1.000] 8.300( 0.480] 0.110
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4597 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2667 2683 2 4166 EHE1.66m3
4 $2.3m xR1.65mB(shE51.66m3/{ERI%) 1@ 1.000 6.900 0.360 0.080

4598 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2668 2683 2 4166 ERE2.10m3
4 $2.7m xR1.8mA (FhEE2.10m3/{@ Rl &%) & 1.000 8.200f 0.460 0.110

4599 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2669 2683 2 4166 ER8266m3
4 $2.7mx R1.8mB(hE2.66m3/{ERI%) & 1.000 9.300f 0.580 0.130

4600 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2670 2683 2 4166 EHE8268m3
4 $3.0m xR1.95mA (FE52.68m3/ERI%) 1@ 1.000 9.800 0.5680 0.130

4601 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2671 2683 2 4166 ERE2.16m3
4 $3.0m xR1.95mB(sEE2.16m3/{ERI%) 1@ 1.000 8.300 0.480 0.110

4602 [06-11(10)|==RRgT((T7—F )b 4m HE 13om 1.0 2672 2683 2 4166 ERE3.27m3
4 $3.7m x R2.25mA (F1E53.27m3 /{8 RI%) 1@ 1.000f 11.300 0.720 0.160

4603 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2673 2683 2 4166 EHE3.06m3
4 $3.7m x R2.25mB(53.06m3/fERI%) 1@ 1.000f 10.500 0.670 0.150

4604 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2674 2683 2 4166 ZEHE3.70m3
4 S4.4m x R2.6mA (FrEE3.70m3 /{@ Bl &%) & 1.000] 12.500] 0.810 0.190

4605 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2675 2683 2 4166 ER82.76m3
4 S4.4mxR2.6mB(FhEE2.76m3/{ERI%) & 1.000] 10.200] 0.600 0.140

4606 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2676 2683 2 4166 =R 84.35m3
4 $5.1m X R2.9mA (Fh5E4.35m3 /{@ 31 %) & 1.000] 13.100] 0.950 0.220

4607 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2677 2683 2 4166 EHE3.39m3
4 $5.1m x R2.9mB (557 3.39m3/{@ 31 &) & 1.000{ 11.800] 0.740 0.170

4608 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m B 13om 1.0 2678 2683 2 4166 ERE557m3
4 $5.8m X R3.2mA (Fr&£5.57m3 /{@ Bl &%) & 1.000] 16.700 1.220 0.280

4609 [06-11(10)|==pRgT((T7—FA)d4m #E 13om 1.0 2679 2683 2 4166 ERE4.02m3
4 85.8m x R3.2mB (e &E4.02m3 /A RI%) & 1.000] 13.600] 0.880 0.200

4611 | #£5-16(4) [ HAIRITGEER)MHER® 10.0 -24 -1 -2 4014 1000
5 =50cm X #@80cm m 0.170 0.190 0.5680 1.410 4.000

4612 | #£5-16(4) [ AIRITGEEDIMHER® 10.0 -24 -1 -2 4014 1000
5 =50cm X #@80cm m 0.110 0.120 0.380 1.280] 13.000

4613 | #£5-16(4) [ HAIRITGEER)MHER® 10.0 -24 -1 -2 4014 1000
5 =50cm X 18120cm m 0.240 0.260 0.820 1.860 3.000

4614 | #£5-16(4) [ HAIRITGEEDIMHER® 10.0 -24 -1 -2 4014 1000
5 =50cm X 18120cm m 0.150 0.160 0510 1.670] 14.000

4616 | 06-12(1) |[D5FET 10.0 2681 2
2 m2 200.000 4.200

4617 | 06-12(2) |[x»5T 10.0 2681 2 1.0m2KmDHE
2 ® 10.000 0.210

4618 |06-12(1)-3)| L DSFEIT+HiET 10.0 2681 2
2 m2 200.000 5.000
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4619 |06-12(2)- )| DS T+HET 10.0 2681 2 1.0m2EKHmDIHE
2 % 10.000| 0.250

4630 AT T RUOERRITI)

4631 | #£6-1-2 |HATT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 ¢ 60mLL FHLET.2m & 0.400

4632 | #£6-1-2 |HATT(AA) 10.0 2 RBAZEB0-100%
1 ¢ 60mmiEZz.90mmLL R E1.2m & 0.600

4633 | #£6-1-2 |HITT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 ¢ 60mmiER z 90mmLL R4 & 1.5m X 0.900

4634 | #£6-1-2 |HATT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 ¢ 60mmiAR z 90mmLL R4 E1.8m X 1.200

4635 | #£6-1-2 |HITT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 ¢ 90mmiZ z 120mnLL FHE1.2m & 0.800

4636 | #£6-1-2 |HITT(AA) 10.0 2 BAZES0-100%
1 6 90mmiZ 2 120mnLL R E 1.5m & 1.300

4637 | #£6-1-2 |HATT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 ¢ 90mmiZ 2 120mnLL R4 E 1.8m & 2.200

4638 | #£6-1-2 |HITT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 & 90mmEZ z 120mmLL R4 E2.1m X 3.600

4639 | #£6-1-2 |HITT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 ¢ 90mmiZ z 120mmLL R4 E 2.4m X 4.700

4640 | #£6-1-2 |HITT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 6 120mm#B 2 150mmil FHi&E1.5m & 1.900

4641 | #£6-1-2 |HITT(AH) 10.0 2 BAZES0-100%
1 6 120mm#B 2 150mmil FHiE1.8m & 2.300

4642 | #£6-1-2 |HITT(AH) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 6 120mm#B 2 150mml FHiE2.1m & 5.700

4643 | #£6-1-2 |HITT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 b 120mmiER 2 150mmEl R & 2.4m X 6.900

4644 | #£6-1-2 |HATT(AA) 10.0 2 BAZES0-100%
1 b 120mmEB 2 150mmEl FHi&E2.7m X 8.000

4645 | #£6-1-2 |HITT(AA) 10.0 2 RBAZES0-100%
1 ¢ 120mm#B 2 150mmil F4i&3.0m & 10.900

4647 | $£6-1-3 [ Kintti 10.0 2
1 ¢ 90mLL FHLE1.5m & 0.290

4648 | $£6-1-3 | KinttiE 10.0 2
1 ¢ 90mmLL FH1&£3.0m & 0.320

4649 | $#£6-1-3 [AKintti 10.0 2
1 ¢ 90mLL FHL&{4.0m X 0.330
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4650 | #£6-1-3 |AK#ufti 10.0 2

1 ¢ 90mmA FHiE5.0m X 0.340
4652 | #£6-1-3 |K#nft#e 10.0 2

1 ¢ 90mm#BZ 120mmLL F4RE1.5m & 0.360
4653 | #£6-1-3 |K#uftie 10.0 2

1 ¢ 90mmiZ z 120mmLL R4 E3m & 0.420
4654 | #£6-1-3 |K#nft# 10.0 2

1 ¢ 90mmiZ z 120mnLL R E4m & 0.630
4655 | #£6-1-3 |K#uft#e 10.0 2

1 b 90mmiEZ z 120mmLL R4 E5m & 0.770
4657 | #£6-1-3 |K#uft#E 10.0 2

1 ¢ 120mmiB % 150mmLL R4 E1.5m & 0.440
4658 | #£6-1-3 |AK#uftie 10.0 2

1 ¢ 120mm#B % 150mmil 4L E3m & 0.600
4659 | #£6-1-3 |K#nftie 10.0 2

1 ¢ 120mm#B % 150mml FiLE4m & 0.730
4660 | #£6-1-3 |AK#uft#e 10.0 2

1 ¢ 120mm#B % 150mmil F4LE5m & 0.910
4661 | #£6-1-3 |K#uft#E 10.0 2

1 ¢ 120mmiR % 150mmLL F4%E6m & 1.120
4663 | #£6-1-3 |AK#uftie 10.0 2

1 ¢ 150mm#R =z 180mmLL R4 E3m & 0.770
4664 | $£6-1-3 |AK#uftie 10.0 2

1 ¢ 150mm#B % 180mmi FiLE4m & 0.900
4665 | #£6-1-3 |AK#uftie 10.0 2

1 ¢ 150mm#B % 180mmil R4 E5m & 1.100
4666 | $£6-1-3 |AK#uftiE 10.0 2

1 ¢ 150mm#B % 180mmil AL E6m & 1.340
4667 | #£6-1-3 |K#nftie 10.0 2

1 ¢ 150mmiR % 180mmLL F4%E7m & 1.620
4668 | #£6-1-3 |A#uftiE 10.0 2

1 ¢ 150mm#R =z 180mmLL R4 E8m & 1.880
4670 | #£6-1-3 |K#nft#e 10.0 2

1 ¢ 180mm#B%.210mmi F4LE3m & 0.990
4671 | #£6-1-3 |K#nft#e 10.0 2

1 ¢ 180mmiB % 210mmi FiLE4m & 1.120
4672 | #£6-1-3 |K#nftie 10.0 2

1 ¢ 180mm#B%.210mmil AL E5m & 1.330
4673 | #£6-1-3 |K#uftiE 10.0 2

1 ¢ 180mmiR % 210mmLL R4 E6m & 1.590
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4674 | #£6-1-3 |K#uitiF 10.0 2
1 ¢ 180mmiB 221 0mmEA FALE Tm $ 1.880
4675 | #£6-1-3 |K#uitiF 10.0 2
1 ¢ 180mmiB %21 0mmiL F4LE 8m PN 2.160
4677 | #£6-1-3 |K#itiF 10.0 2
1 & 210mmi#B % 240mmiL F4LE 3m PN 1.130
4678 | #£6-1-3 |K#uitiF 10.0 2
1 ¢ 210mm#B % 240mmiL FALE 4m PN 1.320
4679 | #£6-1-3 |K#uitiF 10.0 2
1 & 210mmiE8 % 240mm L R AL £ 5m P 1.520
4680 | #£6-1-3 |A#uitiF 10.0 2
1 ¢ 210mmiB 2 240mmEL FALE6m $ 1.810
4681 | #£6-1-3 |K#uitiF 10.0 2
1 & 210mmi % 240mmiL FALE 7m PN 2.130
4682 | #£6-1-3 |A#uitiF 10.0 2
1 & 210mmi#B % 240mmiL F4LE 8m PN 2.440
4684 | #£6-1-3 |K#uitiF 10.0 2
1 & 240mmi % 270mmEL FALE 3m PN 1.210
4685 | $£6-1-3 |A#uitiF 10.0 2
1 & 240mmiE . 270mmEL R AL E 4m P 1.440
4686 | $£6-1-3 |A#uitiF 10.0 2
1 & 240mmiEB .27 0mmEL R AL E 5m $ 1.660
4687 | #£6-1-3 |A#uitiF 10.0 2
1 & 240mmi# % 270mmiL FALE6m PN 1.990
4688 | $£6-1-3 |A#uitiF 10.0 2
1 & 240mmiB % 270mmEL FALE 7m PN 2.320
4689 | #£6-1-3 |A#uitiF 10.0 2
1 & 240mmi# % 270mmEL FALE 8m PN 2.660
4690 |07-1(N4(1)|RBR R YN (LART) 10.0 2685 2
2 B|3EAREE4910N/m m2 10.000]  0.040
4691 07-3 |hAHKRT 10.0 2688 | 2629 | 4958 240 24 2
6 m 2500 0.110| 0.110] 250.000] 0.450| 2.130
4692 | #£7-1-3 |[RBITOvIET (AFIACYMEZEA) | 1.0 2694 -24 -2 1000
4 300 x 750 X 1,000mm m2 1.000/  0.040] 0.300| 2.000
4693 |07-1(202-n|ay sk AREESRE 100 2699 2 4166 hEEE7.2m3B%
3 ¢ 4mm 13cm#FHE 60cm X 120cm m 10.000 1.160 0.360
4694 |07-1(2)2-2)|0% 7S JLIATL - PB4 100 2698 2
2 m 10.000]  0.400
4700 | 07-5(1) |AR#BEHEK T (BRIERL) 10.0 2705 2 .
2 |ASA(T BBHILE m 2500/ 0.380 REABERNMGE
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4701 | 07-5(1) | AREEEHEK T (BRIEHY) 10.0 2705 2 4263 N
3 ABAT BB LB m 2500 0.380| 0.480 RIEDDEHSHE
4702 | #£7-4-1 |AABIT (AT 10.0 2688 2629 -24 -2 1000 | 4958 | 4960
7 B+ RE m 0.200f 0.120| 0.110/ 0.780| 1.000| 0.120[ 0.320
4703 | #£7-4-1 |AABIT(3KAT) 10.0 2688 2629 -24 -2 1000 | 4958 | 4960
7 B+ R (NERER) m 0.300/ 0.120] 0.110/ 0.900| 1.000| 0.120[ 0.420
4704 | 07-6(1) | AKIFBK/RT 1.0 2709 2
2 AR (B2 30~60cmfA) 1.000[  0.330
4705 | 07-6(1) | AIFBK/RT 1.0 2710 2
2 BEI (&1280~100cmA) H 1.000] 0610
4706 | 07-6(2) | ALK 1.0 2712 2
2 X 1.000]  1.400
4707 | 07-6(3) |ALAEHEBHLET 1.0 2714 2
2 AR (B #£60~100cmf) E-S 1.000[  0.470
4708 | 07-6(3) |ALAEHEBHLET 1.0 2715 2
2 BEI (&4%120~175cmfA) E-S 1.000[  0.640
4709 | 07-6(4) |LARIE 1.0 2716 2 4166 | 4087
4 KIE, EET ST m 1.000]  0.370] 0.040] 0.010
4710 | 07-6(5)7 | AFAKRT 1.0 2718 2
2 L-4% = 1.000] 3.830
4711 | 07-6(5)7 | AFAKRT 1.0 2719 2
2 L-6% X 1.000| 5.090
4712 | 07-6(5)7 | AFAKRT 1.0 2720 2
2 L-8% X 1.000[  6.230
4713 | 07-6(5)7 | AFAKRT 1.0 2721 2
2 L-10% X 1.000[  7.540
4715 e | RANBR T 1.0 2688 2629 225 2723 | 4958 | 4960 2
7 L-1.6F (B FEH) ® 0.040[ 0.204| 1.400| 0.700| 0.204| 0.244] 0.960
4716 e | RANBR T 1.0 2688 2629 225 2723 | 4958 | 4960 2
7 L-3.0% (RFIEH) = 0.080[ 0.374| 2800/ 1.400| 0.374] 0454] 1.770
4727 CERAERER)
4728 | #2-1-4(2)|1EHB BT 10.0 24 2
2 BT X 0.500] 1.500
4729 | #2-1-4(2)|1EHB BT 10.0 24 2
2 B AR AU ® 0.300 1.100
4730 |#R2-1-4(2)|1EHB BT 10.0 24 2
2 BERERER X 0.600]  2.000
4731 | #2-1-4(2)|1EHB BT 10.0 24 2
2 A AR " 0.500 1.700
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4733 08-2(1) |#H&S— (T &) 1.0 2729 24 2 4166
4 = 1.000 0.370 1.230 0.140
4735 h—T5—(EE&m:77UL) 1.0 4728 4729 1883 ¢ 600mm
3 $E£600mn(—F$#), X476.3¢ x3,600mm = 1.000 1.000 1.000
4736 h—TI5—(EERm:7H7UL) 1.0 4728 4729 1884 ¢ 800mm
3 $#%800mn(—ME ). X#:76.3¢ x4,000mn = 1.000 1.000 1.000
4737 OfBEHT
4739 | M3-4(4) [FrsEaT(OL— BN, SIURELLLEIR) 1.0 -23 -21 -2 1000
4 S N H 1.000 3.000 1.000 2.000
4740 | M3-4(4) [FosEaT (L — B, SIURELLLEIR) 1.0 -23 -21 -2 1000
4 — R, BEEORR TRIGE. TS A MBS L =] 1.000 3.000 1.000f 11.000
4741 | M3-4(4) | AEBAA ENBELAL 1.0 2731 HHLTAK
1 AR (FLSyHRELE) 1,875ke: 73380,/ m3 m3 1.000
4742 | #3-4(14)| BB TE 1.0 21 21 2733 L2XT1/m23I&st £
3 S (TR ES) m2 0.029 0.020 1.000
4744 | #3-4(5) [#fE T (L —2ERBI®E) 1.0 -23 -21 1000
3 SR (KT EES) =] 1.000 5.000 3.000
4745 | #3-4(5) [#fE T (YL —ERBI®E) 1.0 -23 -21 1000
3 FEMEAGBISES) H 1.000 6.000 3.000
4746 | #3-4(6)1)7 |REB I (v ioL—rERBIR) 1.0 -23 =21 1000
3 SRR UBET) H 1.000 5.000| 11.000
4747 | #3-4(6)1)7 |RE I (v iIL—rERBIR) 1.0 -23 =21 1000
3 R UrEET) =] 1.000 6.000| 11.000
4748 | #k3-4(6)IM | REET(T—TLIL—VERBI®R) 1.0 -23 -21 -2 1000
4 SR - AT S— AV UREESD) B 1.000 7.000 1.000 8.000
4749 | #3-4(6)2)|RET (IL—ERHI®R) 1.0 -23 -21 -2 1000
4 MRUREED) B 1.000 7.000 1.000 8.000
4750 | #3-4(7) [AHFLT (HoAE R VZEER) 1.0 -23 =21 1000
3 (EETEERBIR) H 1.000 5.000 4.000
4751 | #3-4(8) [E4B0H L EBRAM T 1.0 23 21
2 (FL—=VERBIR) #2 1.000 3.000
4752 | #3-4011)1) | R A BB - R 1.0 -23 -21 -2 1000
4 T=TNIL—>OL—VERBIE) B 1.000 7.000 1.000 5.000
4753 | #3-4(11)2) | R AW B - R 1.0 -23 -21 -2 1000
4 T=TNILY ay (GL—VERRIR) B 1.000 7.000 1.000 5.000
4754 | #3-4(11)3) [ RUNKIHRE - L E 1.0 -23 =21 1000
3 (GTTL—OL—VEH NUNERRIR) = 1.000 5.000 1.000
4755 | #3-4(11)4) [ RUNEHERE - HE 1.0 23 21
2 (i, RBEERIR) H 1.000 4.000
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4756 | #3-4(15)2)| B A& R SAFBRRT) 1.0 503
1 {EENER33% ® 0.330
4757 | #3-4(15)2) | IEEI4F (SRFBER AR L) 1.0 2628
1 EHRIZ% m3 0.330
4758 | #3-4(15)2) | BB - B - A (BIFBERART) | 100.0 -24 -26 -2 -4756 | -4757 | 1000
6 m2 5.000| 19.000/ 13.000| 70.500| 2.600| 7.000
4759 | #3-4(15)5)| BE T VMEIBRIRT) 1.0 1021
1 EHR26% m2 0.250
4760 | #3-4(15)5)| &£ T (SAFBERRT) 100.0 2 4759
2 m2 1.600] 110.000
4761 09-4 |B&REATT (200 x 800mmELT) 1.0 2
1 FRRUEH G RER®R) % 0.140
4762 | #3-4(11)3) | RUNRIHERE - K 1.0 -23 -21 -2 1000
4 T=TNIL—ER RUNERRIR) =] 1.000]  6.000[ 1.000| 5.000
4764 | #k2-1-3(4)|H—RL— L& B 100.0 2 MRERRE
1 THEARANHEAL) m 9.000
4765 |#k2-1-3(4)|H—RL—IL%E 100.0 2 MEERRET
1 Y)-NEARNHEAL) m 17.000
4767 | 09-5(4) [/ TEMZECRER) 1.0 2736 1 2
3 BARRS ST GEREFIR) m 0.090] 0.030] 0.210
4769 | #2-1-2-6(4) | H—RL—IL XA A BRI E 1.0 14 99 2330 670/110=6 1/6=0.2.A
3 T R400~600kg i 0.200] 6500/ 1.000
4770 [#£2-1-2-5|RREZAHEA(H—RTr—TL) 100.0 -24 -2 4769 1000 MRERRE L
4 MER £/ 400~600kg & 2.800| 7.100] 25.300| 12.000
4778 Uk & T
4779 $#8-2 |EoS5#EUIT 10.0 978 2
2 1547 m2 170.000{  6.000
4780 $#8-2 |EoS5#EUIT 10.0 978 2
2 04147 m2 340.000] 12.000
4782 [#£8-9(6)1)| KB+ DS T (B ') 10.0 -24 -1 -2 985 4120 1000 & KRR £ D55 5458
B lowomnernion rarsoas mns s ssenn e % -3.600| -3.600] -3.600] 10.000] -3.600| 4.000 EE2ERETHR
4783 | #8-9(6)5)| KB+ DS T (HZE) 10.0 24 1 4121
3 D T -14.400| -14.400| -14.400
4784 | #8-9(6)5)| KB+ DS T (HZE) 10.0 24 1 2565
3 YESE 4 1R6m-20m, B R SR (55 3RAA(E) *© -13.400] -13.400{ -13.400
4785 | #8-9(6)4)| KB XD T (FE. B 10.0 24 1 2 4119
4 P T -8.600| -8.600| -8.600| -8.600
4786 |#£8-9(6)4)| KB L DST (KB, HH) 10.0 24 1 2 2565
4 M3 3 72.6m — 20m, N A SR (S 3R AL HEAE) &% -8.000] -8.000] -8.000] -8.000
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4787 | #£8-4-1(6)2)| K& TR FBEniE % (02 150mmx 14) 1.0 -1 -2514 | -2532 -99 1000 30m3/hEkiEE/NOE
5 0~ 40m3 /A B USRS BRI AR (B2R B D)) =] 0.140 1.200 1.200| 26.000 3.000
4788 |#8-4-1(6)2)| kB TR FFoxiE & (D E200m X 14) 1.0 -1 -2515 | -2533 -99 1000
5 40~ 120/ (). B R TPt KRS (2R E)] =] 0.140 1.200 1.200] 38.000 3.000
4789 | #£8-4-1(6)2) k& Tote 7 TirsE# (0 150mx 14, 200mmx 24) 1.0 -1 -2514 | -2515 | -2535 -99 1000
6 120~ 4503 /WA (fER ). S8R B Hh i AR (B2 REAEE)] =] 0.140 1.200 2.400 1.200] 66.000 3.000
4790 |#£8-4-1(6)2)| k& TR FBEniE % (02 150mmx 14) 1.0 -1 -2514 | -2532 -99 1000 30m3/hEkiEE/NOE
5 0~ 40mS /s (HES). REEBBUHA AT (BB ] =] 0.170 1.100 1.100] 79.000 1.000
4791 | #£8-4-1(6)2)| /KB TR FBoxiE & (D E200m X 14) 1.0 -1 -2515 | -2533 -99 1000
5 40~ 1201/ (A), RV BHL M R A T (2R 08) ] H 0.170 1.100 1.100] 115.000 1.000
4792 | $£8-4-1(6)2) |k Tote 7 TimsE 2 (O 150mx 14, 200mmx 24) 1.0 -1 -2514 | -2515 | -2535 -99 1000
6 120~ 450/ (A, BV BHRT R A (2B ) ) =] 0.170 1.100 2.200 1.100] 199.000 1.000
4793 | #8-4-26)2)[KE TR T BB E(ORE0mX 14) 1.0 -1 -2525 | -100 1000 hOR
4 0~6m3/hR A (B REE BN AT BB ] =] 0.140 1.100 8.900] 10.000
4794 | $£8-4-2(6)2) 7k TR FBEEE (DZ100m X 14) 1.0 -1 -2527 -99 1000 hOR
4 6~ 30m /R A AR, BV AL R A (S22 ) =] 0.140 1.100 6.700] 10.000
4795 | $8-4-2(6)2)[KE TR FEEHFE(ORE0mX 14) 1.0 -1 -2525 | -100 1000 hOB
4 0~ 6 /hoR (). REBRB L AN ER (F2RR ) =] 0.170 1.100] 28.000 8.000
4796 | #£8-4-2(6)2)|7kE TR FBEEE (DZ100m X 14) 1.0 -1 -2527 -99 1000 hOR
4 6~30m /R (HE). REEBBUFN LA 2R ] H 0.170 1.100] 20.000 8.000
4797 |38-4-1(6)3)| KBTI BARLIEM-HE 1.0 24 1 2 4103 O&F100mmEL RIE/hO &
4 R FOEIS0MmELE, A AR okt | AT 0500{ 0.100] 2000 0.500
4798 |s8-4-206)3)|KET BAKRY IHEMHEE 1.0 24 2 NOE
2 R FOEE50mm AT 0.300 0.500
4799 |[s8-4-2(6)3)| KB EARY THEMEE 1.0 24 2 4102 NOE
3 7S O 100mm, Bey Ast g o saeqE) | AT 0.500{ 1.000{ 0500
4800 | #£8-5(3) (RIEGMHE -#E 100.0 -24 -6 -2 -2565 1000 e S AP
5 FHEEGURMRS. Sy AEE R |  Em2 1.400 6.300 1.200 1.400| 34.000
4801 | #£8-5(3) [BRIEGEMZHE - #E 100.0 -24 -6 -2 -2565 1000 e S AP
5 HERIS PN ARER (EoxEkmE) | #im2 1.700 6.300 1.600 0.800| 32.000
4802 | #8-5(3) ([RIEGEMHE -#BE 100.0 -24 -6 -2 -2565 1000 e S AP
5 BEIERLEIS. BN A ER (FoRaA(E) | Eim2 1.400 4100 2.500 0.800] 35.000
4804 #8-6 |Fyuhur—UREHT 10.0 -24 -6 -2 1000 BRER
4 m 0.100 0.400 0.400] 27.000
4805 |010-3t4x7(1)| R HE-HE 1.0 -2628 | -2738 1000 2
4 HEHEN. W2 RHEERIRE =] 0.026 0.016 3.000 1.500
4807 |oto-sm220| A HKRE 10.0 -2 1000 BHWRENRE HHELAK
2 m3 0.360 1.000
4808 |oi0-#m2297| TERBINERE (E@mE) 1000.0 | 4111 HFEMLA
1 2500m25k 8 SombL_E ~600mLLT. M AR (B2 R f) m2 0.320
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4809 |o10-seimo23)7| THEXIFARE (L@ ER) 1000.0 | 4111 FoY7Nanb N
1 2500m251£5000m2B1F Seml b ~B0cmBIT, Hhili AR B (BRI m2 0.130
4810 | #8-5(3) (RIEGMZHE - #BE 100.0 -24 -6 -2 -2565 1000 BeRvHY
5 FHEEGUVRMRS. Sy AEE GEoRem |  Em2 1.400 7.700 1.200 1.400] 31.000
4811 | #£8-5(3) (BRIEMXHE - #BE 100.0 -24 -6 -2 -2565 1000 BeERvHY
5 HERIS PR ER (o k) | #im2 1.700 7.700 1.600 0.800] 29.000
4812 | #8-5(3) |[REEMXHE - BE 100.0 -24 -6 -2 -2565 1000 BeERvHY
5 SRR IS, BN A ER (FoREA(E) | Eim2 1.400 5.600 2.500 0.800] 30.000
4813 |oro-seima2a | TERIBABRECEEE) 1000.0 | 4166 FoY7Nanb N
1 500m23k 5, BEHH AR FE (2R AHEME) m2 5.100
4814 |oro-seimaaq | TEXIBABRECEEER) 1000.0 | 4166 FoY7Nanb N
1 500m251+ 1000m 25K, S AH BT (BOREEME) m2 3.600
4815 |or0-seimaq | LTEXIBABRECEEER) 1000.0 | 4166 FoY 7Nanb N
1 1000251 +4000m2BU R, HtH A4 (552 R HAEAE) m2 2.200
4817 |ot0-stimo2)s) | EHRIRIRE 1.0 4111 FoY 7Nanb N
1 2kmek 10cm~300mBAT, HHAAKI KR (BIREEH) km 0.730
4818 |ot0-stimo2)4) | EHRIRIRE 1.0 4111 FoY 7Nanb N
1 2kmek 31om~B0omBAT, HHAAXI KR (BRI km 1.040
4819 |ot0-stimo2)s) | EHRIRIRE 1.0 4111 FoY7Nanb N
1 2kmpl_E~BKmEL T 100m~300mit R, PEthi AR R (B2 ) km 0.200
4820 |ot0-stio2)4) | EHRIRIRE 1.0 4111 FoY7Nanb N
1 2kl E~BKmEL T 310m~600mt R, PEthiH AR (H2 R84 ) km 0.260
4822 |#8-10(6) |[#SkMEET 656.0 -24 -6 -2 -4824 1000
5 S RIRT b AR R (BIRIA(H) B AE 20t m2 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
4823 |#£8-10(6) B sktisET 701.0 -24 -6 -2 -4824 1000
5 BRI b AR R (BIRIA(E) B AE 2.0t m2 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
4824 | #8-10-(6)3)| /N KD (FO—FE!) :BEr iR & 1.0 13 99 2459 fREERE
3 VLI ST Br) B AR (201 445 4841) 1, L2911 =] 1.000| 119.000 1.060
4825 |oto-si720)| I FEFaZE L AR E - X 10.0 2741 2742 2
3 450+ 1500mm, A48, X B, WM3, PPEELE ZN 10.000{ 10.000 0.300
4836 (B&fRER{ET)
4837 011-1 |®WFZHL 1000.0 2 4082
2 E—B—YL—F3 TR, YA R (51 R m3 1.400 3.400
4838 011-2 |BREZELE(3EHE) 1.0 4082
1 EB—YL—F3 TR, YA RI I (51 RI A km 1.020
4840 011-3 [KRE(RI) 1.0 2 4100
2 B km 0.040 0.200
4841 011-3 [BRECEE) 1.0 2 4100
2 B km 0.050 0.290
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4842 011-3 [BRECKRR) 1.0 2 4100
2 HEHA km 0.070 0.400
4844 | 011-4(4) [AERE W-BEL 100.0 2 4030
2 /S0 ABMH(IA—ILE). ik HAR BT (551 AN m 0.160 0.680
4845 | 011-4(4) |[AERE MMt -HEL 100.0 2 4030
2 S0 A5 A —)L ). BEH R AR (1 S ) m 0.160 0.730
4856 (R EEE)
4857 |ot0-stfma(n) |24 E 34cm Lt (N#F) 53 4956
1 10m3/ha E#13E0.2m352 m3 1.000
4858 |o10-#tfm2(1) [ 2Bt E 34cm Lt (N#F) 54 4956
1 20m3/ha E+1§E0.2m33i% m3 1.000
4859 |ot0-stim2(n) | 2B B 34cm Lt (N#F) 55 4956
1 30m3/ha &E+1§E0.2m33iz m3 1.000
4860 |o10-sfm2(n) | 2B 4B 34cm Lt (N#F) 56 4956
1 40m3/ha E#3E0.2m33z m3 1.000
4861 |o10-st4r2(1) | 2B 34cm £ (N#) 5.8 4956
1 50m3/ha E+1§E0.2m3iz m3 1.000
4862 |o10-stfm2(n) [ 2Bt B 34om E(N#F) 6.6 4956
1 100m3/ha E#3H0.2m3iz m3 1.000
4863 |o10-#fm2(1) |24 E 34cm Lt (N#F) 7.3 4956
1 150m3/ha E#3H0.2m3iz m3 1.000
4864 | 010-stima)| 284 8 340m Lk (NE) 8.1 4956
1 200m3/ha &E#13E0.2m352 m3 1.000
4865 |o10-stim2(1) [ 2Bt E 34cm Lt (N#F) 8.9 4956
1 250m3/ha &E#13E0.2m352 m3 1.000
4866 |o10-sim2(1) |24 E 34cm E(N#F) 9.8 4956
1 250m3/hait &E#13E0.2m352 m3 1.000
4868 |o10-sim2(1) [ 2Bt E 34cm Lt (N#F) 8.1 4956
1 10m3/ha E#13E0.4m352 m3 1.000
4869 |ot0-stim2(n) |24 E 34om Lt (N#F) 8.3 4956
1 20m3/ha E+1§E0.4m33i2 m3 1.000
4870 |ot0-stfm2(n) |24 B 34cm Lt (N#F) 8.4 4956
1 30m3/ha E+1§E0.4m3i m3 1.000
4871 |o10-st4r2(1) | 2B E 34cm £ (N#) 8.6 4956
1 40m3/ha E#3E0.4m33z m3 1.000
4872 |oto-stim2(n) | 2Bt B 34cm E(N#F) 8.8 4956
1 50m3/ha E+1§E0.4m3i m3 1.000
4873 |ot0-stim2(n) | 2Bt B 34cm Lt (N#F) 9.9 4956
1 100m3/ha E#3H0.4m3iz m3 1.000
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4874 |oto-sim2(n) | 2B B 34cm E(N#F) 10.8 4956

1 150m3/ha &E#13m0.4m352 m3 1.000
4875 |ot0-stim2(n) [ 2Bt B 34cm E(N#F) 11.9 4956

1 200m3/ha E#43H0.4m312 m3 1.000
4876 |ot0-stim2(n) [ 2Bt B 34cm Lt (N#F) 13.0 4956

1 250m3/ha E##H0.4m312 m3 1.000
4877 |oto-stima(n) | 284 E 34cm E(N#F) 141 4956

1 250m3/hait &E#15E0.4m352 m3 1.000
4879 |ot0-stim2(n) | 2Bt B 34cm Lt (N#F) 10.4 4956

1 10m3/ha E#13E0.6m3iz m3 1.000
4880 |o10-#fm2(n) |24 fE 34cm Lt (N#F) 10.6 4956

1 20m3/ha E#3E0.6m35z m3 1.000
4881 |o10-st4r2(1) | 2B E 34cm £ (N#) 10.8 4956

1 30m3/ha E#FE0.6m35z m3 1.000
4882 |ot0-stim2(n) [ 2Bt B 34cm E(N#F) 11.0 4956

1 40m3/ha E#1§00.6m3i2 m3 1.000
4883 |ot0-stfm2(n) [ 2Bt B 34cm Lt (N#F) 11.3 4956

1 50m3/ha E#§E0.6m35z m3 1.000
4884 |ot0-sim2(n) | 2Bt B 34cm Lt (N#F) 125 4956

1 100m3/ha &E#13@0.6m352 m3 1.000
4885 |o10-stim2(n) [ 2Bt B 34cm Lt (N#F) 136 4956

1 150m3/ha E#13m0.6m352 m3 1.000
4886 |o10-#tfm2(1) [ 2Bt E 34cm Lt (N#F) 149 4956

1 200m3/ha E+43H0.6m3i2 m3 1.000
4887 |ot0-#fm2(n) |24 E 34cm Lt (N#F) 16.2 4956

1 250m3/ha E#43H0.6m3i2 m3 1.000
4888 |o10-sfm2(1) [ 2Bt E 34cm Lt (N#F) 17.5 4956

1 250m3/haitB & #15E0.6m352 m3 1.000
4890 |ot0-#tfm2(n) [ 2Btk B 34cm Lt (N#F) 123 4956

1 10m3/ha E#13E0.8m3iz m3 1.000
4891 |o10-st4r2() | 2B E 34cm £ (N#) 12.6 4956

1 20m3/ha E#3E0.8m35z m3 1.000
4892 |oto-stfm2(n) [ 2Bt B 34cm Lt (N#F) 129 4956

1 30m3/ha E#3E0.8m35z m3 1.000
4893 |ot0-#fm2(n) [ 2Bt B 34cm Lt (N#F) 13.2 4956

1 40m3/ha E#1300.8m332 m3 1.000
4894 |ot0-stfm2(n) [ 2Bt B 34cm E(N#F) 13.4 4956

1 50m3/ha E#§E0.8m35z m3 1.000
4895 |ot0-stfm2(n) [ 2Bt B 34cm E(N#F) 14.8 4956

1 100m3/ha &E#13@0.8m352 m3 1.000
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4896 |o10-#tim2(1) [ 2Bt B 34cm Lt (N#F) 16.1 4956

1 150m3/ha & #13m0.8m352 m3 1.000
4897 |oto-stfm2(n) | 2Bt E 34cm Lt (N#F) 17.5 4956

1 200m3/ha E+43H0.8m3i2 m3 1.000
4898 |ot0-#im2(n) [ 2Bt B 34cm Lt (N#F) 189 4956

1 250m3/ha E#43H0.8m3i2 m3 1.000
4899 |ot0-stim2(n) [ 2Bt E 34cm Lt (N#F) 204 4956

1 250m3/hait & #15E0.8m352 m3 1.000
4901 |ot0-stir2(1) [ B4R E 34om L (L#) 8.6 4956

1 10m3/ha E#13E0.2m3i2 m3 1.000
4902 |oto-#tfma(n) |24 fE 34om b (L#) 8.8 4956

1 20m3/ha E#FE0.2m35z m3 1.000
4903 |oto-#tfm2(n) |24 34om b (L#H) 8.9 4956

1 30m3/ha E#FE0.2m35z m3 1.000
4904 |oto-sefma(n) |28 34om b (L#H) 9.1 4956

1 40m3/ha E#1§0.2m332 m3 1.000
4905 |ot0-sefma(n) | 2B B 34cm b (L#H) 9.3 4956

1 50m3/ha E#FE0.2m35z m3 1.000
4906 |ot0-#tfm2(1) |24 fE 34om b (L#H) 10.6 4956

1 100m3/ha &E#13@0.2m352 m3 1.000
4907 |oto-#tfma(n) | 248 34om b (L#) 11.7 4956

1 150m3/ha &E#13m0.2m352 m3 1.000
4908 |ot0-#fm2(n) |24 fE 34cm b (L#) 13.0 4956

1 200m3/ha E#43H0.2m312 m3 1.000
4909 |oto-#tfm2(n) | 248 34om b (L#H) 14.3 4956

1 250m3/ha E#43H0.2m312 m3 1.000
4910 |oto-sefma(n) | 2Btk 34cm b (L#H) 15.7 4956

1 250m3/hait &E#13E0.2m352 m3 1.000
4912 |oto-stfmo(n) |48 34om b (L#H) 123 4956

1 10m3/ha E#13E0.4m3i2 m3 1.000
4913 |oto-#efm2(n) |48 34om b (L#H) 126 4956

1 20m3/ha E#3E0.4m352 m3 1.000
4914 |oto-sefmo(n) | 248 34om b (L#H) 128 4956

1 30m3/ha E#FE0.4m352 m3 1.000
4915 |oto-sefma(n) | 248 34cm b (L#H) 13.1 4956

1 40m3/ha E#1300.4m332 m3 1.000
4916 |oto-stfm2(n) |24 34cm b (L#H) 13.4 4956

1 50m3/ha E#§E0.4m352 m3 1.000
4917 |oto-sefmo(n) | 2848 34cm b (L#H) 15.0 4956

1 100m3/ha &E#13@0.4m352 m3 1.000
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4918 |oto-stfma(n) | &4 8 34om b (L#H) 16.4 4956

1 150m3/ha &E#13m0.4m352 m3 1.000
4919 |oto-stfma(n) | 248 34cm b (L#H) 18.1 4956

1 200m3/ha E#43H0.4m312 m3 1.000
4920 |oto-#tfma(n) | 248 34cm b (L#H) 19.7 4956

1 250m3/ha E##H0.4m312 m3 1.000
4921 |oto-sefmo(n) | £# 48 34cm b (L#H) 215 4956

1 250m3/hait &E#15E0.4m352 m3 1.000
4923 |oto-#tfm2(n) | 248 34om b (L#) 15.2 4956

1 10m3/ha E#13E0.6m3iz m3 1.000
4924 |oto-sefm2(n) | 248 34om b (L#) 15.6 4956

1 20m3/ha E#3E0.6m35z m3 1.000
4925 |oto-sefma(n) |24 34om b (L#H) 159 4956

1 30m3/ha E#FE0.6m35z m3 1.000
4926 |ot0-#tfm2(n) |24 fE 34om b (L#) 16.2 4956

1 40m3/ha E#1§00.6m3i2 m3 1.000
4927 |oto-sefma(n) |28 34cm b (L#) 16.6 4956

1 50m3/ha E#§E0.6m35z m3 1.000
4928 |oto-#tfm2(n) | 248 34om b (L#) 18.4 4956

1 100m3/ha &E#13@0.6m352 m3 1.000
4929 |oto-stfm2(n) |24 fE 34om b (L#) 20.0 4956

1 150m3/ha E#13m0.6m352 m3 1.000
4930 |oto-stfma(n) |24 34om b (L#H) 219 4956

1 200m3/ha E+43H0.6m3i2 m3 1.000
4931 |ot0-st4r2(1) [ 2B E 34om L (L#) 238 4956

1 250m3/ha E#43H0.6m3i2 m3 1.000
4932 |oto-#efma(n) |24 fE 34om b (L#H) 25.8 4956

1 250m3/haitB & #15E0.6m352 m3 1.000
4934 |oto-stfma(n) |24 fE 34om b (L#H) 17.7 4956

1 10m3/ha E#13E0.8m3iz m3 1.000
4935 |oto-sefma(n) |24 fE 34om b (L#H) 18.1 4956

1 20m3/ha E#3E0.8m35z m3 1.000
4936 |ot0-stfm2(n) |24 fE 34om b (L#) 185 4956

1 30m3/ha E#3E0.8m35z m3 1.000
4937 |oto-#efm2(n) | &8 34om b (L#) 189 4956

1 40m3/ha E#1300.8m332 m3 1.000
4938 |oto-#tfma(n) |24 fE 34om b (L#) 19.3 4956

1 50m3/ha E#§E0.8m35z m3 1.000
4939 |oto-stfm2(n) |28 34cm b (L#H) 21.2 4956

1 100m3/ha &E#13@0.8m352 m3 1.000
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4940 | o10-stfr2()| & E A 34cm L (L#) 23.1 4956
1 150m3/ha E#43@0.8m352 m3 1.000

4941 | o10-stfra()| & H A 34cm L (LH) 25.1 4956
1 200m3/ha E#3H0.8m3iz m3 1.000

4942 | o10-stfra()| @ E 0 E 34cm L (LH) 27.1 4956
1 250m3/ha E#3H0.8m33iz m3 1.000

4943 | o10-stfr2()| & E A 34cm L (LH) 29.3 4956
1 250m3/haiB E#F0.8m35% m3 1.000

4945 | 010-3:72(1)| AHFE BT ATEANSI5-6~10t#% | 185 4098 2955 NIRRT
2 NL;AZ, E#FEY0.2m352 m3 1,000/ 18.500

4946 | 010-3:R2(1)| ABFE BRI ATEANGI5-6~10t | 227 4098 2955 BT
2 NL;AZ, E#3EY0.4m352 m3 1.000| 22.700

4947 | 010-3:R2(1)| ABFE HHRETATEANSI5-6~10t | 256 4098 2955 BT
2 NL;AZ, E#13EY0.6m352 m3 1.000| 25.600

4948 | 010-3:R2(1)| AHFE HHRETATEANSI5-6~10t% | 27.8 4098 2955 NIRRT
2 NL;AZ, E#13EY0.8m352 m3 1.000| 27.800

4949 |010-3R2(1)| AHFE BRI ATEANSI5-6~10t | 29.7 4098 2955 IIBHT
2 NLAZ, EH#FEY1.0m35E m3 1.000| 29.700

4950 | 010-3tR2(1)| ABE BT ATEMITI2-6~10t8% | 314 4098 2955 NIRRT
2 NL;AZ, EFFEY1.2m35Z m3 1,000/ 31.400

4951 |010-3:R2(1)| AHE HHETATEANSI5-6~10t | 329 4098 2955 BT
2 NLAZ, EFFEY1.4m35E m3 1.000| 32.900

4952 |010-3:R2(1)| AHFE BT ATEANSI5-6~10t | 34.2 4098 2955 BT
2 NLAZ, EHFFEY1.6m35E m3 1.000| 34.200

4953 | 010-3tR2(1)| KB BT ATEMIF/2-6~10t#% | 354 4098 2955 NIRRT
2 NLAZ, EHFFEY1.8m35E m3 1.000| 35.400

4954 | 010-3:R2(1)| AHFE HHRETATEANSI5-6~10t# | 365 4098 2955 BT
2 NLAZ, EH#FEY2.0m352 m3 1.000| 36.500

4956 KRIEEER 1.0 2957 | -2611 | 1000 2601
4 Froy—A =] 1.000/ 5.000] 48.000] 1.000

4958 AALEHIYINTE 1.0 2633
1 RO&Z13cmEkH m3 68.900

4959 AALEHIYINTE 1.0 2634
1 FOFE13cmA F20cmEk m3 39.200

4960 AKERINIE 1.0 2633
1 ROFR13cmEkH m3 68.900

4961 AKERINIE 1.0 2634
1 FOFE13cmA F20cmEk m3 39.200

4963 #1-2-3(855#)(2)2) &*ﬂﬂ(&@) 1 OOO *1 *2 1 OOO %%ﬁ
3 TS EE 1 Ocmk R & 0.230[ 0.230] 6.000
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4964 #1-2-3BHHH)2)2) &*ﬂiﬁ(&ﬁ“) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 EHBEER10cmEL E16cm K Z:N 0.320 0.320 6.000

4965 #1-2-3BHHH)2)2) &*ﬂiﬁ(&ﬁ“) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 EHBEER16emEL E22cm K Z:N 0.420 0.420 6.000

4966 #1-2-3BHHH)2)2) &*ﬂiﬁ(&ﬁ“) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 EHBEER22emEL E28cm K Z:N 0.520 0.520 6.000

4967 #1-2-3BHHH)2)2) &*ﬂiﬁ(&ﬁ“) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 TS EZ28embl Z:N 0.630 0.630 6.000

4969 $#1-2-3(BHHH)(2)3) &*ﬂiﬁ(&*ﬁ) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 LIS E & 1 0emEk ZN 0.210 0.210 8.000

49 70 $#1-2-3(BHHH)(2)3) &*ﬂiﬁ(&*ﬁ) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 EHBEER10cmEL E16cm K Z:N 0.240 0.240 8.000

4971 $#1-2-3(BHHH)(2)3) &*ﬂiﬁ(&*ﬁ) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 EHBEER16emEL E22cm K Z:N 0.280 0.280 8.000

4972 $#1-2-3(BHHH)(2)3) &*ﬂiﬁ(&*ﬁ) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 EHBEER22emEL E28cm K Z:N 0.310 0.310 8.000

4973 $#1-2-3(BHHH)(2)3) &*ﬂiﬁ(&*ﬁ) 1 OOO ’1 ’2 1 OOO E%ﬁ
3 TS EZ28embl Z:N 0.350 0.350 8.000

4975 $#1-2-3(BHHH)(2)5) &*ﬂiﬁ(ﬁﬁ') 1 OOO ’2 1 OOO E%ﬁ
2 LS E R Ocmk i X 0.300 1.000

4976 H#1-2-ABHHEN2)5) ﬁz*mﬂ(ﬁﬁ) 100.0 -2 1000 ﬁ%ﬁ
2 EHBEER10cmEL E16cm K Z:N 0.390 1.000

4977 $#1-2-3(BHHH)(2)5) &*ﬂiﬁ(ﬁﬁ') 1 OOO ’2 1 OOO E%ﬁ
2 EHBEER16emEL E22cm K Z:N 0.510 1.000

4978 $#1-2-3(BHHH)(2)5) &*ﬂiﬁ(ﬁﬁ') 1 OOO ’2 1 OOO E%ﬁ
2 EHBEER22emEL E28cm K Z:N 0.620 1.000

4979 H#1-2-ABHHEN2)5) ﬁz*mﬂ(ﬁﬁ) 100.0 -2 1000 ﬁ%ﬁ
2 TS EE28embl Z:N 0.710 1.000

4981 [REEEM KA T]

4982 |#£4-3-1)| BRIV )—I R BRI B 1.0 2387
1 B - E—428KE 0.8~1.2m3/h isd] 1.000

4983 | #4-3-1(72)| BR EMREHERRE GEEEMRAT) 1.0 99 2503 R, (BMNEHEEEEE)
2 B AR ER AWK T D> 105~11.0m3/min =] 81.000 1.710

4984 |st4-3-12)| REI R ERETEEEM KA T) 1.0 99 2534 B (REEHBIEEEE)
2 BEH AR ER T —PIL TS EREAEKVA =] 36.000 1.710

4985 | #4-3- 11| REEEM AT T (R8BI %) 100.0 -24 -5 -1 -2 -4982 | -4983 | -4984 1000
8 [EE3cm~6emk i m2 1.600 5.100 0.900 3.000 4.600 0.700 1.300[ 26.000

4986 05-12 |EREMMBE(TYRIAIL) 100.0 1256 1263 1262 1088 2614 1104
6 JE&3cm m2 0.100 0.400 0.400 4.680| 15.000[ 15.000
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4987 05-12 |EBEMMEE(IIRIAIL) 100.0 1256 1263 1262 1088 2614 1104
6 JE=5cm m2 0.100 0.400 0.400 7.800] 25.000] 25.000

4988 |s4-s-1 05-12| EBEMKA T (MEEED) 1.0 4985 4986 B
2 EE3ecm(7yRYAIL) m2 1.000 1.300

4989 |s4-s-1.05-12| EBEMKA T (MHEED) 1.0 4985 4987 B
2 E&5em(7yRYAIL) m2 1.000 1.300

5000 | 05-1(9)1 (2T —I A TR T EAF 1.0 2627
1 {ERIFE30% m3 0.300

5003 | 05-1(9) AT =~ AT7—FXRET 10.0 -5000 2 1000
3 52000mm X R1500mm m 1.5608 3.300] 10.000

5004 | 05-1(9) AT =~ A T7—FXRET 10.0 -5000 2 1000
3 52300mm xR1650mm m 1.568 3.900] 10.000

5005 | 05-1(9) AT =~ AT7—FXRET 10.0 -5000 2 1000
3 52700mm xXR1800mm m 1.649 4500[ 10.000

5006 | 05-1(9) AN =~ AT7—FXRET 10.0 -5000 2 1000
3 5$3000mm xXR1950mm m 1.710 4900 10.000

5007 | 05-1(9) AT =~ A T7—FXRET 10.0 -5000 2 1000
3 53700mm xR2250mm m 1.852 6.000] 10.000

5008 | 05-1(9) AT =~ AT7—FXRET 10.0 -5000 2 1000
3 S4400mm X R2600mm m 1.994 7.100] 10.000

5009 | 05-1(9)M AT =~ AT7—FXRET 10.0 -5000 2 1000
3 55100mm xXR2900mm m 2.136 8.400| 10.000

5010 | 05-1(9) AT =~ A T7—FXRET 10.0 -5000 2 1000
3 55800mm xXR3200mm m 2277 9.600| 10.000

5012 |05-1(9)(7)| LA —h PSS 10.0 2852 2 TUh—EVRI®RE £
2 ¢ 600mm t=1.6mm(Fh—EBlEt F) m 10.000 1.600

5013 |05-1(9)(7)| LA —h PSSR 10.0 2853 2 TUh—EVRI®RE £
2 ¢ 800mm t=1.6mm(Fh—EBlEt F) m 10.000 2.500

5014 |05-1(9)(7)| LA —h PSSR 10.0 2854 2 TUh—EVRI®RE £
2 ¢ 1000mm t=2.0mm(7 > h—EV RIS £) m 10.000 2.800

5015 [05-19)9(7)| N —FEME SR 10.0 2855 2 FUh—EVRIREHE
2 ¢ 1200mm t=2.0mm(7h—EV RIS ) m 10.000 2.800

5016 |05-1(9)(7)| LA —h PSS 10.0 2856 2 TUh—EVRI®RE £
2 ¢ 1350mm t=2.7mm(7h—EV RIS ) m 10.000 3.400

5017 |05-1(9)(7)| LA —h PSSR 10.0 2857 2 TUh—EVRI®RE £
2 ¢ 1500mm t=2.7mm(F7h—EV RIS ) m 10.000 3.700

5018 | 05-1(9)0( |7 h—EVEE 10.0 2859 2 A¥=L+1.02x2+2
2 ¢ 13mm L=1000mm Z:N 10.000 0.300

5020 =T 7 —F PR 10.0 2 TEESHEERORBESH
1 $2000mm R1500mm t=2.7mm (&4 Bl2) m 22.500 NETEET MNBERIRETE
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5021 =T 7 —F R 10.0 2 TEEFRMEERORELSE

1 $2000mm R1500mm t=3.2mm (&4 Bll2) m 22.500 Ny TEET MRBERIRET E
5022 =T T7—F PR 10.0 2 TEEFMEERDORELSE

1 $2000mm R1500mm t=4.0mm (&4 Bl2) m 27.500 Ny TEET MRBERIRET E
5023 = AT 7 —F PR 10.0 2 TEEHFMEERORELSE

1 $2000mm R1500mm t=4.5mm (&4 Bl2) m 27.500 Ny TEET MRBERIRET E
5024 = AT 7 —F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSE

2 $2000mm R1500mm t=5.3mm (&4 Bll2) m 27.500 7.800 Ny TEET MRBERIRET E
5025 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERDRBELSE

2 $2000mm R1500mm t=6.0mm (&4t 3l2) m 31.200 9.000 NYERVTEET MRBIERIRETE
5026 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSHE

2 $2000mm R1500mm t=7.0mm (&4 Bll%) m 34.600 10.500 Ny TEET MRBERIRET E
5028 =T T7—F PR 10.0 2 TEEFRMEERORELSE

1 $2300mm R1650mm t=2.7mm (&4 Bll2) m 27.000 Ny TEET MRBERIRET E
5029 =T 7 —F R 10.0 2 TEEFMEERDRELSE

1 $2300mm R1650mm t=3.2mm (&4 Bll2) m 27.000 Ny TEET MRBERIRET E
5030 = AT 7 —F PR 10.0 2 TEEFMEERORELSE

1 $2300mm R1650mm t=4.0mm (&4 Bll2) m 33.000 Ny TEET MRBERIRET E
5031 =T 7 —F R 10.0 2 TEEFRMEERDRBELSE

1 $2300mm R1650mm t=4.5mm (&4 Bl2) m 33.000 NERVTEET MNBIERIRETE
5032 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERDRBELSE

2 $2300mm R1650mm t=5.3mm (&4 Bll2) m 33.000 9.500 Ny TEET MRBERIRET E
5033 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $2300mm R1650mm t=6.0mm (&4 Bil%) m 37.900( 11.000 Ny TEET MRBERIRET E
5034 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDORELSE

2 $2300mm R1650mm t=7.0mm (&4 Bil2) m 42.100] 12.900 Ny TEET MRBERIRET E
5036 =T 7 —F R 10.0 2 TEEFMEERORELSHE

1 $2700mm R1800mm t=2.7mm (&4 Bll2) m 32.200 Ny TEET MRBERIRET E
5037 =T T7—F PR 10.0 2 TEEFRMEERORELSE

1 $2700mm R1800mm t=3.2mm (&4t Bll2) m 32.200 NyXRVTEET MRBIERIRETE
5038 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDRELSE

2 $2700mm R1800mm t=4.0mm (&4 Bll%) m 28.800 8.800 Ny TEET MRBERIRET E
5039 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $2700mm R1800mm t=4.5mm (&4 Bll2) m 28.800 8.800 Ny TEET MRBERIRET E
5040 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDORELSE

2 $2700mm R1800mm t=5.3mm (& # Bils2) m 35.600| 12.600 Ny TEET MRBERIRET E
5041 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFMEERDRELSE

2 $2700mm R1800mm t=6.0mm (&4t Bll%) m 40.900| 14.600 Ny TEET MRBERIRET E
5042 =T 7 —F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDRELSE

2 $2700mm R1800mm t=7.0mm (&4t Bl%) m 44.200] 16.100 NETEET MNBERIRETE
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5044 =T 7 —F R 10.0 2 TEEFRMEERORELSE

1 $3000mm R1950mm t=2.7mm (&4 Bil2) m 33.100 Ny TEET MRBERIRET E
5045 =T T7—F PR 10.0 2 TEEFMEERDORELSE

1 $3000mm R1950mm t=3.2mm (&4 Bll2) m 33.100 Ny TEET MRBERIRET E
5046 = AT 7 —F PR 10.0 2 5087 TEEHFMEERORELSE

2 $3000mm R1950mm t=4.0mm (&4 Bll2) m 29.500 9.100 Ny TEET MRBERIRET E
5047 = AT 7 —F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSE

2 $3000mm R1950mm t=4.5mm (&4 Bl2) m 29.500 9.100 Ny TEET MRBERIRET E
5048 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERDRBELSE

2 $3000mm R1950mm t=5.3mm (&4 3l%) m 36.600{ 13.000 NYERVTEET MRBIERIRETE
5049 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSHE

2 $3000mm R1950mm t=6.0mm (&4t Bll%) m 41.700] 15.000 Ny TEET MRBERIRET E
5050 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $3000mm R1950mm t=7.0mm (&4 Bll2) m 45100| 16.400 Ny TEET MRBERIRET E
5052 =T 7 —F R 10.0 2 TEEFMEERDRELSE

1 $3700mm R2250mm t=2.7mm (&4 Bll%) m 39.200 Ny TEET MRBERIRET E
5053 = AT 7 —F PR 10.0 2 TEEFMEERORELSE

1 $3700mm R2250mm t=3.2mm (&4 Bll2) m 39.200 Ny TEET MRBERIRET E
5054 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERDRBELSE

2 $3700mm R2250mm t=4.0mm (&4 Bl2) m 34.900{ 10.900 NERVTEET MNBIERIRETE
5055 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERDRBELSE

2 $3700mm R2250mm t=4.5mm (&4 Bll2) m 34.900( 10.900 Ny TEET MRBERIRET E
5056 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $3700mm R2250mm t=5.3mm (&4 Bll2) m 43.400] 15.600 Ny TEET MRBERIRET E
5057 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDORELSE

2 $3700mm R2250mm t=6.0mm (&4t Bll2) m 49500 17.900 Ny TEET MRBERIRET E
5058 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSHE

2 $3700mm R2250mm t=7.0mm (&4 Bll2) m 53.600[ 19.700 Ny TEET MRBERIRET E
5060 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $4400mm R2600mm t=2.7mm (& # Bil52) m 35.000{ 10.400 NyXRVTEET MRBIERIRETE
5061 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDRELSE

2 $4400mm R2600mm t=3.2mm (& # Bilz) m 35.000| 10.400 Ny TEET MRBERIRET E
5062 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $4400mm R2600mm t=4.0mm (& # Bil2) m 40.500| 15.600 Ny TEET MRBERIRET E
5063 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDORELSE

2 $4400mm R2600mm t=4.5mm (& # Bils2) m 40.500| 15.600 Ny TEET MRBERIRET E
5064 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFMEERDRELSE

2 $4400mm R2600mm t=5.3mm (&4 Bll2) m 47.500] 20.800 Ny TEET MRBERIRET E
5065 =T 7 —F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDRELSE

2 $4400mm R2600mm t=6.0mm (& 3il52) m 54.200{ 23.900 NETEET MNBERIRETE
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5066 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $4400mm R2600mm t=7.0mm (&4 Bll2) m 60.100] 25.400 Ny TEET MRBERIRET E
5068 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDORELSE

2 $5100mm R2900mm t=2.7mm (&4 Bll%) m 36.300[ 10.800 Ny TEET MRBERIRET E
5069 = AT 7 —F PR 10.0 2 5087 TEEHFMEERORELSE

2 $5100mm R2900mm t=3.2mm (&4 Bll5%) m 36.300( 10.800 Ny TEET MRBERIRET E
5070 = AT 7 —F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSE

2 $5100mm R2900mm t=4.0mm (&4t Bll5%) m 42.000] 16.200 Ny TEET MRBERIRET E
5071 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERDRBELSE

2 $5100mm R2900mm t=4.5mm (&4t Bl%) m 42.000] 16.200 NYERVTEET MRBIERIRETE
5072 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSHE

2 $5100mm R2900mm t=5.3mm (&4t Bll2) m 49.300] 21.600 Ny TEET MRBERIRET E
5073 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $5100mm R2900mm t=6.0mm (&4t Blls%) m 55.800[ 24.600 Ny TEET MRBERIRET E
5074 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFMEERDRELSE

2 $5100mm R2900mm t=7.0mm (& # Bil) m 61.800| 26.200 Ny TEET MRBERIRET E
5076 = AT 7 —F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSE

2 $5800mm R3200mm t=2.7mm (&4 Bll%) m 41.000] 12.300 Ny TEET MRBERIRET E
5077 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERDRBELSE

2 $5800mm R3200mm t=3.2mm (&4t Bl%) m 41.000{ 12.300 NERVTEET MNBIERIRETE
5078 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERDRBELSE

2 $5800mm R3200mm t=4.0mm (&4 Bll%) m 47.400] 18500 Ny TEET MRBERIRET E
5079 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $5800mm R3200mm t=4.5mm (&4 Bll2) m 47.400] 18500 Ny TEET MRBERIRET E
5080 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFMEERDORELSE

2 $5800mm R3200mm t=5.3mm (&4 Bll2) m 55.700 24.600 Ny TEET MRBERIRET E
5081 =T 7 —F R 10.0 2 5087 TEEFMEERORELSHE

2 $5800mm R3200mm t=6.0mm (&4t Bll%) m 63.200] 28.100 Ny TEET MRBERIRET E
5082 =T T7—F PR 10.0 2 5087 TEEFRMEERORELSE

2 $5800mm R3200mm t=7.0mm (&4t Bl%) m 70.000{ 29.800 NyXRVTEET MRBIERIRETE
5084 & AN TH - FBAF (1005) 10.0 2 4166 TEEFMEERDRELSE

2 220.5m x #81.0m(G5FH4.75m3/10mBl&) m 0.810 0.230
5085 & AN THN - FBAF(1205) 10.0 2 4166 TEEFRMEERORELSE

2 220.5m x #81.2m (G5H5.70m3/10mBl&) m 0.970 0.280
5087 MU IIL—BERE 1.0 13 99 2228 T=620/100=6.2 1/T=1/6.2=0.16 A

3 [HEMESTR 40tH EsES 0.160|  4.800|  1.000 107kWx 0.045¢/kW/h=4.81=4.80
5089 | 05-1(9)7 |ans—r A7 ¢ 600mm t=1.6mm 10.0 707 2

2 A ARY0.6~9.0m m 10.000 2.600
5090 | 05-1(9)7 |ans—r 17 ¢ 600mm t=2.0mm 10.0 708 2

2 A ARYI.1~10.5m m 10.000 2.600
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5091 | 05-1(9)7 |ans—r 17 ¢ 600mm t=2.7mm 10.0 709 2

2 THAARY10.6~15.0m m 10.000 2.600
5092 | 05-1(9)7 [ans—r 17 ¢ 600mm t=3.2mm 10.0 710 2

2 THAARY15.1~18.0m m 10.000 2.600
5094 SAIAA HedTHAL - #B 4 (1008) 10.0 2 4166

2 %5 &0.5m X #81.0m (55%4.75m3/10m35%) m 0.810] 0.230 ILEEFMEERORESE
5095 SAIAA HedTHL - 1B 44 (1208) 10.0 2 4166

2 %5 &0.5m X #81.2m (557%55.70m3/10m35%) m 0.970] 0.280 ILEEFMEERORESE
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